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Impianto di Manocalzati

Superficie totale 60.000 mq 
Superficie di magazzino 40.000 mq
Superficie uffici 2.500 mq





Impianto di Avellino
(magazzino automatico)

Silo per prodotti voluminosi (oltre 42.000 posti pedana) 
Silo per prodotti di minuteria (oltre 100.000 cassette) 
Struttura in cemento armato  oltre 20.000 mq
Uffici e showroom  4000 mq
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TAVOLI SERIE RIVIERA
in legno balau, finitura ad olio

Cod. 49613 Dimensioni cm 120/160x80x75h
Cod. 38014 Dimensioni cm 150/200x100x75h
Cod. 48657 Dimensioni cm 180/260x110x75h
Cod. 13772 Dimensioni cm 200/300x110x75h 
Cod. 13999 Dimensioni cm ø    120/160x75h 

TAVOLO SUPERQUATTRO
in legno balau, finitura ad olio

Dimensioni cm 180/240x100x74h
Cod. 7835

POLTRONA PIEGHEVOLE
in legno balau, finitura ad olio

Dimensioni cm 63x50x95h
Cod. 39131 
per il cuscino vedi pag. 48

POLTRONA PIEGHEVOLE
in legno balau, finitura ad olio

a 5 posizioni
Dimensioni cm 58x64x106h
Cod. 30492 
per il cuscino vedi pag. 48

SEDIA PIEGHEVOLE
in legno balau, finitura ad olio

Dimensioni cm 63x53x95h
Cod. 18306
per il cuscino vedi pag. 48
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TAVOLO BIG ONE
in legno balau, finitura ad olio

Dimensioni cm 180/260x100x75h
Cod. 6251

TAVOLO SUN
in legno balau, finitura ad olio

Dimensioni cm 180/260x110x75h
Cod. 49697 
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spessore bordo 4 cm

Cod. 7775  TAVOLO 
 cm 180/260x100x75h
Cod. 7777  POLTRONA PIEGHEVOLE 
 cm 56x62x90h
Cod. 7811  cuscino con schienale 
 spessore 5 cm prolunga centrale

ARREDO IMPERIALE
in legno balau, finitura ad olio
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Cod. 2422 TAVOLO PIEGHEVOLE
 Dimensioni cm 180x90x75h
Cod. 33370 SEDIA PIEGHEVOLE 
 Dimensioni cm 40x59x91h 
per il cuscino vedi pag. 48

pieghevoli
Cod. 33376 Dimensioni cm 120x70x74h
Cod. 33606 Dimensioni cm 150x90x74h
Cod. 14003 Dimensioni cm 120/160x80x74h

TAVOLI SERIE FLOWER
in legno balau, finitura ad olio

ARREDO SERIE FLOWER
in legno balau, finitura ad olio
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Dimensioni tavolo cm 150x90x70h
Ingombro chiuso  cm   50x90x74h
Cod. 35678 

TAVOLO + 4 SEDIE SERIE FLOWER
in legno balau, finitura ad olio

pieghevole 
Dimensioni ø cm 120x74h
Cod. 33371 

TAVOLO SERIE FLOWER
in legno balau, finitura ad olio
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tessuto ecrù
Dimensioni cm 55x51x84h
Cod. 1120 

tessuto ecrù
Dimensioni cm 49x53x84h
Cod. 15605 

POLTRONA PIEGHEVOLE
in legno meranti

Dimensioni cm 46x58x83h
Cod. 31969 

CARRELLO TEA
in legno balau, finitura ad olio

Dimensioni cm 87x56x77h
Cod. 49427 

POLTRONA PIEGHEVOLE
in legno meranti

SEDIA PIEGHEVOLE
in legno meranti

Dimensioni cm 120/160x70x73h
Cod. 85660 

TAVOLO
in legno meranti
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Cod. 49752 TAVOLO PIEGHEVOLE IGOR 
 Dimensioni cm 80x80x74h
Cod. 13872 SEDIA PIEGHEVOLE ISCHIA
 Dimensioni cm 50x42x90h
per il cuscino vedi pag. 48

SERIE VICTOR
in legno balau, finitura ad olio

Cod. 28265 TAVOLO PIEGHEVOLE TUDOR 
 Dimensioni ø cm 90x74h
Cod. 13889 POLTRONA PIEGHEVOLE ISCHIA
 Dimensioni cm 54x54x90h
per il cuscino vedi pag. 48

SERIE VICTOR
in legno balau, finitura ad olio
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pieghevole 
Cod. 8612
per il cuscino vedi pag. 48

SEDIA FLIPPER
in acciaio verniciato

pieghevole 
Dimensioni cm 38x55x90h
Cod. 8989

SEDIA 2012
in legno keruing, finitura ad olio

SEDIA DUETTO
in legno con laccatura poliuretanica bianca

pieghevole
Dimensioni cm 47x38x95h
Cod. 8995

SERIE NUT
in legno massello

COLORE NOCE 
Cod. 15641 TAVOLO PIEGHEVOLE RODI
 cm 80x60x75/77/79h
Cod. 15648 TAVOLO PIEGHEVOLE RODI
 cm 100x60x75/77/79h
Cod. 15632 SEDIA PIEGHEVOLE RIO
  cm 42x41x86h

COLORE NATURALE 
Cod. 15640 TAVOLO PIEGHEVOLE RODI
 cm 80x60x75/77/79h
Cod. 15645 TAVOLO PIEGHEVOLE RODI
 cm 100x60x75/77/79h
Cod. 15628 SEDIA PIEGHEVOLE RIO
  cm 42x41x86h
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Dimensioni cm 202x102x75h
Peso 94 kg
Cod. 15596

Dimensioni cm 202x102x75h
Peso 94 kg
Cod. 15592

TAVOLO TC0631 
in ceramica, telaio in ferro, 
top spessore 3 cm, 
base in ferro ø 25 mm

TAVOLO TC0605 
in ceramica, telaio in ferro, 
top spessore 3 cm, 
base in ferro ø 25 mm

Dimensioni cm 162x92x75h
Peso 58 kg
Cod. 15598

TAVOLO TC0606 
in ceramica, telaio in ferro, 
top spessore 3 cm, 
base in ferro ø 25 mm



11

Dimensioni ø cm 122x75h
Peso 50 kg
Cod. 15591

con cuscino spessore 5 cm
Dimensioni cm 54x51x93h
Cod. 15581 

con cuscino spessore 5 cm
Dimensioni cm 46x51x89h
Cod. 10414

con cuscino spessore 5 cm
Dimensioni cm 49x53x93h
Cod. 15583

con cuscino spessore 5 cm
Dimensioni cm 55x62x93h
Cod. 10405 

con cuscino spessore 5 cm
Dimensioni cm 54x51x93h
Cod. 15587

TAVOLO TC076
in ceramica, telaio in ferro, 
top spessore 3 cm 
base in ferro ø 25 mm

SEDIA SLIM 
in ferro battuto

SEDIA NEW ELEGANT 
in ferro battuto

con cuscino spessore 5 cm
Dimensioni cm 49x53x93h
Cod. 15579

SEDIA NEW SUPREMA 
in ferro battuto

POLTRONA SUPERBA 
in ferro battuto

POLTRONA NEW ELEGANT 
in ferro battuto

POLTRONA NEW SUPREMA 
in ferro battuto
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ARREDO NAOMI
in ferro battuto

Cod. 10546 TAVOLO
 Dimensioni ø cm 80x75h
Cod. 10548 POLTRONA con cuscino
 Dimensioni ø cm 53x99h

ARREDO APOLLO
in acciaio verniciato

Cod. 10072 TAVOLO PIEGHEVOLE
 Dimensioni cm 120x75x74h
Cod. 10062 TAVOLO PIEGHEVOLE
 Dimensioni cm 140x80x74h
Cod. 10098 TAVOLO
 Dimensioni cm 70x70x71h
Cod. 10095 TAVOLO
 Dimensioni ø cm 70x71h
Cod. 10102 SEDIA
 Dimensioni cm 45x48x90h
Cod. 13190 cuscino (vedi pag. 48)



13

ARREDO STELLA
in acciaio verniciato
fornito senza cuscino

Cod. 10379 TAVOLO
 Dimensioni cm 60x60x72h
Cod. 10361 SEDIA
 Dimensioni cm 47x51x83h
Cod. 13191 cuscino (vedi pag. 48)

Cod. 32452 TAVOLO 
 Dimensioni ø cm 70x73h 
Cod. 32454 TAVOLO 
 Dimensioni ø cm 90x73h
Cod. 32527 SEDIA con cuscino 
 Dimensioni cm 46x53x97h

ARREDO ARVING
in rattan



14

COLORE BEIGE
Cod. 15240 TAVOLO con vetro
 cm 90x90x75h 
Cod. 15246 TAVOLO con vetro
 cm 160x90x75h
Cod. 15250 TAVOLO con vetro
 cm 200x100x75h
Cod. 15235 SEDIA
 cm 57x45x92h
Cod. 15238 POLTRONA 
 cm 57x51,5x92h
CUSCINI 
spessore 4 cm
Cod. 15259 marrone
Cod. 15257 ecrù

COLORE MARRONE
Cod. 15242 TAVOLO con vetro
 cm 90x90x75h 
Cod. 15249 TAVOLO con vetro
 cm 160x90x75h
Cod. 15252 TAVOLO con vetro
 cm 200x100x75h
Cod. 15228 SEDIA
 cm 57x45x92h
Cod. 15236 POLTRONA 
 cm 57x51,5x92h

ARREDO MAFALDA
in polirattan
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Cod. 12952 TAVOLO con vetro 
 Dimensioni cm 160x90x75h
Cod. 12974 POLTRONA con cuscino azzurro
 Dimensioni cm 59x68x80h
Cuscini di ricambio azzurro, beige, grigio, marrone

ARREDO SONIA
in polirattan

ARREDO SABRINA
in polirattan

Cod. 12839 TAVOLO con vetro spessore 6 mm

 Dimensioni cm 160x91x73h
Cod. 12944 SEDIA
 Dimensioni cm 49x67x99h
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ARREDO MELODY
in resina antiurto effetto polirattan

Cod. 4806 TAVOLO
 Dimensioni cm 94x94x74h
Cod. 4835 TAVOLO 
 Dimensioni cm 160x94x74h
Cod. 4897 POLTRONA
 Dimensioni cm 58x55x83h

ARREDO IBIZA
in polirattan

Cod. 12808 TAVOLO con top in poliwood 
 Dimensioni ø cm 90x75h
Cod. 12814 POLTRONA con cuscino
 Dimensioni cm 57x59x84h
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TAVOLO DALLAS 
Dimensioni cm 80x80x74h 
Cod. 82702 bianco
Cod. 82703 antracite

TAVOLO HOUSTON 
Dimensioni cm 150x90x74h 
Cod. 82656 bianco
Cod. 82685 antracite

POLTRONA INDIANA
Dimensioni cm 57x59x86h 
Cod. 82704 bianco
Cod. 82731 antracite

SEDIA VIRGINIA 
Dimensioni cm 47x59x86h 
Cod. 82741 bianco
Cod. 82742 antracite

ARREDO
in resina antiurto
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Cod. 57386 TAVOLO con vetro
 Dimensioni cm 90x90x74h
Cod. 57387 POLTRONA con cuscino 
 Dimensioni cm 51x56x88h

ARREDO EDERA
in polirattan

ARREDO CUBA
in polirattan

Cod. 15455 arredo composto da: 
 tavolo con vetro  Dimensioni cm 114x114x74h  
 quattro poltrone a scomparsa  Dimensioni cm 54x54x68h 
completo di cuscini.
Imballo in due cartoni
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Cod. 12815 TAVOLO con vetro
 Dimensioni ø cm 100x75h
Cod. 11036 SEDIA
 Dimensioni cm 46x54x85h

ARREDO MAGNOLIA
in polirattan con struttura in alluminio

SET DUETTO
in polirattan

Cod. 15456 arredo composto da: 
 tavolino  Dimensioni cm 60x60x72h
 due sedie pieghevoli  Dimensioni cm 46x55x81h
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Cod. 59959 TAVOLINO PIEGHEVOLE
 Dimensioni ø cm 60x70h
Cod. 59961 POLTRONA PIEGHEVOLE

ARREDO FLASH
in alluminio laccato bianco
inserti verde mela

ARREDO LUCREZIA
in alluminio verniciato

Cod. 60035 TAVOLO con vetro 
 Dimensioni cm 150x90x72h 
Cod. 60036 POLTRONA con cuscino 
 Dimensioni cm 75x66x90h
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TAVOLI 
Dimensioni cm 120x70x72h 
Cod. 6122 bianco
Cod. 6126 verde

ARREDO IN PLASTICA
antiurto

SEDIE PIEGHEVOLI 
Dimensioni cm 49x42x78h 
Cod. 6142 bianco
Cod. 6145 verde

TAVOLI 
Dimensioni cm 137x85x72h 
Cod. 6063 bianco
Cod. 6088 verde

POLTRONE 
Dimensioni cm 56x56x79h 
Cod. 6127 bianco
Cod. 6133 verde

TAVOLI 
Dimensioni cm 80x80x72h 
Cod. 6089 bianco
Cod. 6106 verde
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SERIE CLUB
in alluminio

TAVOLINO 
con piano in acciaio inox
Dimensioni ø cm 60x70h
Cod. 36540 

TAVOLINO 
con piano in acciaio inox, base a 4 razze
Dimensioni cm 70x70x70h
Cod. 14503 

TAVOLINO 
con piano ribaltabile in acciaio inox
Dimensioni ø cm 60x70÷110h
Cod. 38055 

POLTRONA SUPER
con doppio tubo
Dimensioni cm 60x56x79h
Cod. 31433 

SEDIA PIEGHEVOLE
Dimensioni cm 57x43x78h
Cod. 55577 

POLTRONA 
Dimensioni cm 56x55x74h
Cod. 36539 

POLTRONA 
con seduta e schienale in polirattan
Dimensioni cm 57x55x74h
Cod. 31440 
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SALOTTO TAORMINA
in polirattan

Cod. 31482 salotto composto da: 
 divano Dimensioni cm 184x76x76h 
 due poltrone Dimensioni cm 96x76x76h
 tavolino  Dimensioni cm 99x99x44h
 con vetro temperato spessore 5 mm

completo di cuscini spessore 20 cm

SALOTTO TENERIFE
in polirattan 

Cod. 31481 salotto composto da: 
 divano Dimensioni cm 207x89x81h 
 due poltrone Dimensioni cm 86x89x81h
 tavolino  Dimensioni cm 111x67x41h
 con vetro temperato spessore 5 mm

completo di cuscini spessore 15 cm
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SALOTTO VIENNA
in polirattan 

Cod. 15323 salotto composto da:
 divano  Dimensioni cm 164x79x64h
 due poltrone Dimensioni cm 90x79x64h
 tavolino con vetro Dimensioni cm 128x68x36h
completo di cuscini spessore 15 cm

SALOTTO OPEN
in polirattan 

Cod. 15317 divano  Dimensioni cm 165x95x68h
Cod. 15315 poltrona Dimensioni cm 99x85x68h
Cod. 15320 tavolino con vetro  Dimensioni cm 120x60x30h
completo di cuscini spessore 15 cm
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SALOTTO ELEGANT
in polirattan

Cod. 15114 salotto composto da:
 angolo  Dimensioni cm 87x87x67h  
 due sedute intermedie  Dimensioni cm 77x87x67h
 due sedute terminali Dimensioni cm 87x87x67h
 tavolino con vetro Dimensioni cm 77x77x32h 
completo di cuscini spessore 10 cm

SALOTTO AMALFI
in polirattan

Cod. 15309 salotto composto da: 
 divano Dimensioni cm 160x80x70h  
 due poltrone Dimensioni cm 85x80x70h  
 tavolino con vetro Dimensioni cm 120x60x30h 
completo di cuscini spessore 10 cm
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SALOTTO ELBA
in polirattan

Cod. 31430 salotto composto da: 
 divano Dimensioni cm 140x80x80h 
 due poltrone Dimensioni cm 79x80x80h
 tavolino  Dimensioni cm 100x55x42h
 con vetro temperato spessore 5 mm

completo di cuscini poliestere 175 g/mq, spessore 10 cm

SALOTTO EDEN
in polirattan

Cod. 14444 salotto composto da: 
 divano Dimensioni cm 148x88x74h 
 due poltrone Dimensioni cm 84x88x74h 
 tavolino  Dimensioni cm 110x55x33h
 con vetro temperato spessore 5 mm

completo di cuscini poliestere 220 g/mq, spessore 10 cm
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SALOTTO ALICUDI
in polirattan

Cod. 43494 salotto composto da:
 divano Dimensioni cm 130x72x85h
 due poltrone Dimensioni cm 64x72x85h
 tavolino con vetro Dimensioni cm 100x50x45h
completo di cuscini spessore 5 cm
cuscini di ricambio

Cod. 15270 salotto composto da: 
 divano  Dimensioni cm 141x84x67h  
 due poltrone Dimensioni cm 83x84x68h
 tavolino con vetro Dimensioni cm 110x56x42h
completo di cuscini spessore 7 cm

SALOTTO NANCY
in polirattan
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SALOTTO VENTOTENE
in polirattan

Cod. 41803 salotto composto da:
 divano  Dimensioni cm 134x79x88h 
 due poltrone Dimensioni cm 66x79x88h
 tavolino  Dimensioni cm 106x52x44h 
completo di cuscini

Cod. 14440 salotto composto da: 
 divano Dimensioni cm 124x71x75h 
 due poltrone Dimensioni cm 70x71x75h
 tavolino  Dimensioni cm 68x68x31,5h
 con vetro temperato spessore 5 mm

completo di cuscini poliestere 160 g/mq, spessore 6 cm
Imballo in cartone unico cm 126x65x73   
Peso 54 kg

SALOTTO USTICA
in polirattan
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SALOTTO CEFALÙ
in polirattan

Cod. 14431 salotto composto da: 
 divano Dimensioni cm 118x63x79h 
 due poltrone Dimensioni cm 66x63x79h
 tavolino  Dimensioni cm 80x48x42h
 con vetro temperato spessore 5 mm

completo di cuscini poliestere 160 g/mq, spessore 4,5 cm
Imballo in cartone unico cm 122x52x76,5 
Peso 43 kg

SALOTTO MODENA
in polirattan

Cod. 14449 salotto composto da: 
 divano Dimensioni cm 128x68x83h 
 due poltrone Dimensioni cm  63x68x83h 
 tavolino  Dimensioni cm 100x50x45h
 con vetro temperato spessore 5 mm

completo di cuscini poliestere 220 g/mq, spessore 5 cm
Imballo in cartone unico cm 128x74x87 
Peso 32 kg
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SALOTTO MAIORCA
in polirattan

Cod. 31467 salotto composto da: 
 divano Dimensioni cm 140x67x70h 
 due poltrone Dimensioni cm 83x67x70h
 tavolino  Dimensioni cm 68x68x35h
 con vetro temperato spessore 5 mm

completo di cuscini poliestere 180 g/mq, spessore 8 cm
Imballo in cartone unico cm 132x73x52
Peso 52 kg

SALOTTO LIPARI
in polirattan 

Cod. 14442 salotto composto da: 
 divano Dimensioni cm 109x62x87h
 due poltrone Dimensioni cm 64x62x87h
 tavolino  Dimensioni cm 86x51x45h
 con vetro temperato spessore 5 mm

completo di cuscini poliestere 160 g/mq, spessore 4,5 cm 
Imballo in cartone unico cm 105x52x73
Peso 43 kg
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SALOTTO SANDRA
in polirattan

Cod. 14427 salotto composto da: 
 divano Dimensioni cm 115x62x81h 
 due poltrone Dimensioni cm 59x62x81h
 tavolino  Dimensioni cm 80x48x42h
 con vetro temperato spessore 5 mm

completo di cuscini poliestere 160 g/mq, spessore 4,5 cm
Imballo in cartone unico cm 104x45x70 
Peso 31 kg

SALOTTO NAXOS
in polirattan 

Cod. 31428 salotto composto da: 
 divano Dimensioni cm 116x69x83h 
 due poltrone Dimensioni cm 65x69x83h
 tavolino  Dimensioni cm 85x48x43h
 con vetro temperato nero spessore 5 mm

completo di cuscini poliestere 150 g/mq, spessore 5 cm
Imballo in cartone unico cm 111x33x65   
Peso 33 kg
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SALOTTO MINORCA
in polirattan

Cod. 31458 salotto composto da: 
 divano Dimensioni cm 115x62x84h 
 due poltrone Dimensioni cm 59x62x84h
 tavolino  Dimensioni cm 80x48x38h
 con vetro temperato spessore 5 mm

completo di cuscini spessore 5 cm
Imballo in cartone unico cm 110x70x39   
Peso 35 kg

SALOTTO TEXAS
in resina antiurto 

salotto composto da:
 divano  Dimensioni cm 132x58x79h
 due poltrone Dimensioni cm 75x58x79h
 tavolino Dimensioni cm 70x48x37h
completo di cuscini spessore 4 cm
Cod. 19096 bianco
Cod. 24542 antracite
Imballo in cartone unico cm 120x74x57   
Peso 43 kg
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SALOTTO COLORADO
in resina antiurto effetto polirattan

SALOTTO CAPRI
in resina antiurto effetto polirattan

Cod. 14785 salotto composto da:
 divano  Dimensioni cm 128x68x79h
 due poltrone Dimensioni cm 74x68x79h
 tavolino  Dimensioni cm 59x59x33h
completo di cuscini
Imballo in cartone unico cm 149x74x60   
Peso 42 kg

salotto composto da:
 divano  Dimensioni cm 131x57x64h
 due poltrone Dimensioni cm 74x57x64h
 tavolino Dimensioni cm 70x49x37h
completo di cuscini
Cod. 16292 bianco
Cod. 16294 antracite
Imballo in cartone unico cm 120x70x60   
Peso 47 kg
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Cod. 27010 divano a 2 posti Dimensioni cm 192x93x75h
Cod. 27011 divano a 3 posti Dimensioni cm 262x93x75h
Cod. 27007 poltrona  Dimensioni cm 122x93x75h 
Cod. 27008 tavolino Dimensioni cm 120x75x40h
completo di cuscini
cuscini di ricambio

SALOTTO LUNA
in abaca

Cod. 32293 salotto composto da:
 divano  Dimensioni cm 114x66x73h
 due poltrone Dimensioni cm 65x65x73h
 tavolino Dimensioni ø cm 55x50h
completo di cuscini

SALOTTO BAHAMA
in rattan
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SALOTTINO RIO
in resina antiurto effetto polirattan

salottino composto da:  
 due poltrone  Dimensioni ø cm 67x68h
 tavolino con vetro Dimensioni ø cm 51x47h
completo di cuscini spessore 5 cm
Impilabile.
Cod. 15451 panna
Cod. 15449 marrone
Cod. 15453 beige

Cod. 14790 salottino composto da:
 due poltrone Dimensioni cm 78x58x80h
 tavolino Dimensioni cm 38x38x36h
Imballo in cartone unico cm 77x51x40   
Peso 18 kg

SALOTTINO ANFORA
in polirattan
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SALOTTINO HAVANA
in rattan

Cod. 40973 poltrona con cuscino  
 Dimensioni cm 65x65x78h
Cod. 41006 tavolino  
 Dimensioni ø cm 50x50h

SALOTTINO BISTRÒ
in polirattan

Cod. 31477 poltrona 
 Dimensioni cm 56x62x88h 
Cod. 31480 tavolino
 Dimensioni ø cm 70x72h 
 con vetro temperato spessore 5 mm
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Cod. 15278 panca a 1 posto  Dimensioni cm 58x56x88h
Cod. 38997 panca a 2 posti  Dimensioni cm 120x56x88h
Cod. 49717 panca a 3 posti  Dimensioni cm 158x56x88h
Cod. 36215 tavolino  Dimensioni cm 50x50x45h
Cod. 34141 tavolino  Dimensioni cm 100x50x45h
fornito senza cuscini
per i cuscini vedi pag. 49

SALOTTO SERATA
in legno balau, finitura ad olio

SALOTTO NEW CASTLE
in legno balau, finitura ad olio

Cod. 45597 salotto composto da:
 divano  Dimensioni cm 128x74x88h 
 due poltrone Dimensioni cm 68x74x88h
 tavolino Dimensioni cm 101x61x47h 
completo di cuscini
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ARREDO LOSANGHE
struttura in ghisa verde anticato, 
doghe in  legno

Cod. 36391 panchina
 Dimensioni cm 126x55x75h
Cod. 37533 tavolo
 Dimensioni cm 120x65x65h 

ARREDO CALIFORNIA
struttura in ghisa bronzo, 
doghe in legno

Cod. 3714 panchina
 Dimensioni cm 129X63X80h
Cod. 3595 tavolo
 Dimensioni cm 120x60x67h 

Cod. 15462 panchina
 Dimensioni cm 126x50x84h
Cod. 4180 tavolo 
 Dimensioni cm 115x61x67h

ARREDO PARCO
struttura in ghisa grigio anticato, 
doghe in  legno
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Completo di cuscino
Dimensioni cm 210x107x185h
Cod. 1306 

Tubi portanti ø 38 mm, tubi di 
collegamento ø 16-22-28 mm
Top in poliestere 160 g/mq
Seduta in poliestere, spessore 5 cm
Dimensioni cm 170x110x153h
Cod. 12742 

Tubi portanti ø 38 mm, tubi di 
collegamento ø 25-28 mm
Top in poliestere 160 g/mq
Seduta in tessuto Oxford, 
spessore 5 cm
Dimensioni cm 185x120x160h 
Cod. 57376

DONDOLO A 3 POSTI
struttura in acciaio verniciato

DONDOLO A 3 POSTI 
ROMANTIC
struttura in acciaio verniciato a 
polveri epossidiche

DONDOLO A 3 POSTI DE LUXE
in legno meranti, finitura ad olio
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a sgancio rapido per trasformazione a letto.
Tubi portanti ø 48 mm, tubi di collegamento ø 28-32 mm
Top in poliestere spalmato in PVC 180 g/mq
Seduta in poliestere spessore 8 cm
Dimensioni cm 230x120x170h
Cod. 13088 

a sgancio rapido per trasformazione a letto.
Tubi portanti ø 48 mm
Top in poliestere spalmato in PVC 180 g/mq
Seduta in poliestere 160 g/mq spessore 6 cm
Dimensioni cm 200x118x164h
Cod. 14314

DONDOLO A 3 POSTI COMFORT
struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche

DONDOLO A 3 POSTI SOFA
struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche



42

telo in cotone 280 g/mq con asse in legno. 
Dimensioni cm 80x200
Portata 100 kg
Cod. 14339

telo in cotone 280 g/mq con asse in legno. 
Dimensioni cm 150x200
Portata 150 kg
Cod. 14343

telo in cotone 280 g/mq 
Dimensioni cm 100x200
Cod. 14405

AMACA

AMACA DOPPIA

AMACA A SACCO
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in legno balau, finitura ad olio.
Ingombro cm 320x100x100h
Cod. 30518

rete in filo ø mm 6 con asse in legno. 
Dimensioni cm 150x200  
Portata 200 kg
Fornita senza telaio
Cod. 14359

rete in filo ø mm 3 con asse in legno. 
Dimensioni cm 80x200  
Portata 100 kg
Fornita senza telaio
Cod. 14348

AMACA

AMACA DOPPIA

AMACA
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telo in tessuto 200 g/mq  
Portata 100 kg
Cod. 14404

Per amache con portata 100 kg
Ingombro cm 300x72x110
Cod. 14368

Per amache con portata 200 kg
Ingombro cm 456x122x137
Cod. 14388

Per amache con portata 150 kg
Ingombro cm 316x120x120
Cod. 14390

Per amache con portata 200 kg
Ingombro cm 410x120x130
Cod. 14396

SEDUTA SOSPESA

TELAIO PER AMACHE SINGOLE
in acciaio

TELAIO PER AMACHE DOPPIE
in acciaio

TELAIO PER AMACHE SINGOLE
in legno di larice

TELAIO PER AMACHE DOPPIE
in legno di larice



45

Dimensioni cm 115x78x62h
Cod. 45320

SDRAIO EMI
in legno balau, finitura ad olio

Dimensioni cm 197x68x33h
Cod. 16547 

LETTINO TEXTILE
in legno balau, finitura ad olio

Dimensioni cm 105x61x78h
Cod. 48098

SDRAIO VIP
in legno balau, finitura ad olio Dimensioni cm 165x57x90h

Cod. 14349
Per il cuscino vedi pag. 49

LETTINO STEAMER
in legno balau, finitura ad olio
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con tavoletta portabicchieri. 
Dimensioni cm 195x60x35h 
Fornito senza cuscino.
Cod. 33608 
Per il cuscino Cod. 80884 vedi pag. 49 

LETTINO FLOWER
in legno balau, finitura ad olio

con tavoletta portabicchieri. 
Dimensioni cm 182x60x35h 
Cod. 4377 
Cuscino ecrù Cod. 80889

LETTINO COUNTRY
in abete cinese
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Dimensioni cm 195x79x48h
Cod. 15263

LETTINO ACAPULCO
in polirattan

Dimensioni cm 196x73x33h
Cod. 49512 
Per il cuscino Cod. 80884 vedi pag. 49

LETTINO LOUNGER
in legno balau, finitura ad olio
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CUSCINO PER SEDIE
Diametro cm 40, spessore 5 cm
Cod. 13190 ecrù

CUSCINO PER SEDIE
Dimensioni cm 42x37/43, spessore 5 cm
Cod. 13191 ecrù

CUSCINI PER SEDIE
Dimensioni cm 38x41, spessore 5 cm
Cod. 50308 arancione
Cod. 50309 verde mela
Cod. 32284 bordeaux
Cod. 7537 ecrù

CUSCINI PER POLTRONE 
Dimensioni cm 93 (37+56)x41, 
spessore 5 cm
Cod. 50480 arancione
Cod. 50518 verde mela
Cod. 32265 bordeaux
Cod. 7528 ecrù

Spessore 5 cm, colore ecrù
Cod. 80881 Dimensioni cm  94 (38+56) x 41 
Cod. 80882 Dimensioni cm 108 (43+65) x 48 

Dimensioni cm 38x41, 
spessore 5 cm
Cod. 957 Scozzese
Cod. 80880 Ecrù

CUSCINI 
PER SEDIE

CUSCINI 
BOX

CUSCINI 
PER POLTRONE
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Struttura in metallo, 
rivestimento in polirattan, 
fodera interna antipioggia
Dimensioni cm 130x50x60h
Cod. 8794

CASSAPANCA
GARDEN

CUSCINO 
PER POLTRONE

CUSCINI 
PER LETTINI

Spessore 5 cm, colore ecrù
Cod. 80883  Dimensioni cm 183 (70+60+53) x 44

Spessore 5 cm, colore ecrù
Cod. 80884  Dimensioni cm 195 (73+122) x 60
Cod. 80885  Dimensioni cm 194 (72+50+72) x 60

CUSCINI 
DECORATIVI
Dimensioni  cm 45x45
Cod. 6431 beige
Cod. 6468 grigio
Cod. 6452 marrone

48 cm

48 cm

Spessore 5 cm, colore ecrù
Cod. 80886  Dimensioni cm 96 (48+48) x 53
Cod. 80887  Dimensioni cm 92 (48+44) x 116
Cod. 80888  Dimensioni cm 92 (48+44) x 152

CUSCINI 
PER PANCHE

48 cm

44 cm
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Copertura per PANCHINE
Dimensioni cm 160x80x75h
Cod. 59963 

Copertura per LETTINI
Dimensioni cm 200x75x40h
Cod. 59962

Copertura per DONDOLI
Dimensioni cm 215x153x145h
Cod. 59964

Copertura per POLTRONE
Dimensioni cm 65x65x110/150h
Cod. 59969

COPERTURE PER MOBILI
DA ESTERNO
in poliestere, resistenti alle intemperie. 
Lavabili. 
Corredate di occhioli per il fissaggio a terra

Copertura per TAVOLI QUADRATI
Cod. 15491  Dimensioni cm 125x125x70h 
Copertura per TAVOLI RETTANGOLARI
Cod. 13209 Dimensioni cm 200x100x70h 
Cod. 13204 Dimensioni cm 150x100x70h
Cod. 13198 Dimensioni cm 120x90x70h

Copertura per TAVOLI OVALI
Cod. 59966  Dimensioni cm 230x110x70h 
Copertura per TAVOLI TONDI
Cod. 59967  Dimensioni cm 125x70h
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IMPREGNANTE CEROSO ALL'ACQUA RC
applicazione a pennello o spruzzo. 
Essiccazione in 4 ore. 
Resa 10 mq per litro.  
Confezione da 0,750 l
Tinte di cartella

DETERGENTE ALL'ACQUA RR1050
per teak e altri legni duri.
Da utilizzare prima dell’applicazione 
dell’olio.
Confezione da 0,500 l
Cod. 56179 

OLIO PER TEAK
ambrato, per barche e arredi in legno 
da giardino.
Confezione da 0,500 l
Cod. 56180

MANUTENZIONE

OLIO RK 1000
olio all’acqua per pavimentazioni e 
arredi in legno da esterno. 
Si autoconsuma (non sfoglia) consentendo 
di rinnovare il trattamento senza 
carteggiare.
Confezione da 0,750 l
Cod. 14061

OLIO PER TEAK VB3310
ambrato, per barche e arredi in legno 
da giardino.
Confezione da 0,750 l
Cod. 6339 
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ARREDO BABY 
in resina bianca.
Cod. 6147 poltrona cm 37x36x53h
Cod. 6149 tavolo cm 59x47x46h

ALTALENA A 3 TIRI
in acciaio verniciato.
Adatta per bambini di età 3÷10 anni. 
Barra orizzontale ø 50,8 mm - spessore 2 mm
Gambe ø 45 mm -  spessore 1,5 mm 
Completa di due sedute semplici e bilancina a due posti. 
Ingombro cm 156x297x196h  Peso 30 kg
Cod 14408

ALTALENA A 2 TIRI
in acciaio verniciato.
Adatta per bambini di età 3÷10 anni. 
Barra orizzontale ø 50,8 mm - spessore 2 mm
Gambe ø 45 mm -  spessore 1,5 mm 
Completa di seduta semplice e bilancina a due posti. 
Ingombro cm 156x206x196h  Peso 26 kg
Cod 14410 

ALTALENA A 1 TIRO
in acciaio verniciato.  
Adatta per bambini di età 3÷10 anni. 
Barra orizzontale ø 50,8 mm - spessore 2 mm
Gambe ø 45 mm -  spessore 1,5 mm
Completa di seduta semplice. 
Ingombro cm 145x156x196h  Peso 20 kg
Cod 14411 

SEDUTA PER ALTALENA 
integrale, completa di 
funi 160 cm 
Peso 1,1 kg
Cod. 14417

IL GIARDINO
 DEI BIMBI

SEDUTA PER ALTALENA
completa di funi 195 cm 
Peso 0,800 kg
Cod. 14420
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CASETTA
in resina termoplastica.
Dimensioni cm 102x90x109h 
Cod. 18752

CASETTA
in resina termoplastica.
Dimensioni cm 108x108x152h 
Cod. 16429

PORTA GIOCO CALCIO 
gonfiabile. 
Fornita con due palloni gonfiabili.
Dimensioni cm 213x122x137h 
Cod. 34860

BILANCINA A PAVIMENTO
in acciaio verniciato. 
Adatta per bambini di età 3÷10 anni. 
Barra centrale ø 50,8 mm - spessore 1,2 mm 
Sedute in polipropilene. Rotazione a 360°. 
Ingombro cm 100x200x63h  Peso 7,3 kg
Cod. 14413

SCIVOLO  
in acciaio verniciato ø 25,4 mm - spessore 1,2 mm 
Scivolo composto da 3 pezzi. 
Adatto per bambini di età 3÷10 anni. 
Altezza allo scivolo 155 cm 
Ingombro cm 150x317x204h  Peso 24 kg 
Cod. 14407

SCIVOLO 
in acciaio verniciato ø 25,4 mm - spessore 1,2 mm 
Scivolo monoblocco. 
Adatto per bambini di età 3÷10 anni. 
Altezza allo scivolo 93 cm 
Ingombro cm 102x188x110h  Peso 8 kg 
Cod. 14415
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SERIE KATIA
struttura in acciaio

POLTRONA NOTTURNA 
Cod. 59951 blu

LETTINI 
Cod. 59896 avion
Cod. 59897 arancione

SDRAIO
Cod. 59907 avion
Cod. 59908 arancione

POLTRONE MAGNUM
Cod. 59899 avion
Cod. 59901 arancione
Cod. 59904 verde mela

struttura in acciaio, 
rivestimento in tessuto
Cod. 57434 

palo in acciaio 
verniciato 20 mm
Diametro 180 cm
Fantasie assortite
Cod. 59925

OMBRELLONE 
DA SPIAGGIA

STUOINI DA SPIAGGIA
in fibra naturale

con manici per il trasporto. 
Dimensioni cm 80x180
Cod. 15349

POLTRONCINA 
RAPID 
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POLTRONA CON POGGIAPIEDI 
Cod. 14569 bianco
Cod. 14568 blu

SDRAIO 
Cod. 14580 bianco
Cod. 14572 blu

POLTRONE 
Cod. 14566 bianco
Cod. 14564 blu

POLTRONE 
Cod. 14560 bianco
Cod. 14555 blu

SPIAGGINE 
Cod. 14584 bianco
Cod. 14582 blu

LETTINI 
Cod. 14551 bianco
Cod. 14549 blu

SERIE PLAYA
struttura in tubolare di 
alluminio satinato ø 25 mm
Tessuto in texilene

LETTINO 
struttura in alluminio mm 25x40
Con schermo parasole
Cod. 59936 blu
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• struttura interamente in alluminio anodizzato
• stecche sezione mm 20x30 
• palo mm 93x93
• top ecrù 310 g/mq
• orli rinforzati in pelle per l'alloggiamento delle stecche
• meccanismo di chiusura azionato da manovella
• dimensioni cm 300x300+300x300
Cod. 12761

OMBRELLONE DECENTRATO DOPPIO 
ALU

vista interna chiusura con manovella
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• struttura interamente in alluminio anodizzato
• otto serie di stecche sezione mm 20x30 
• palo mm 93x93
• top ecrù 310 g/mq
• orli rinforzati in pelle per l’alloggiamento delle 

stecche
• meccanismo di chiusura azionato da manovella
• dimensioni cm 300x400
Cod. 41489
optional: serie 4 marmette

OMBRELLONE DECENTRATO 
MAXIMA ALU

OMBRELLONI DECENTRATI 
INDO LUSSO
• struttura in legno
• top in poliestere
• orli rinforzati
Cod. 57379 dimensioni cm 300x300
 palo mm 70x70
Cod. 55583 dimensioni cm 300x400
 palo mm 93x93
optional: serie 4 marmette
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• struttura in legno nyatoh, finitura teak
• rotazione a 360°
• otto serie di stecche sezione mm 20x40
• palo mm 93x93
• mozzo ø 120 mm
• top ecrù 310 g/mq
• orli rinforzati in pelle per l’alloggiamento delle 

stecche
• meccanismo di chiusura azionato da manovella
• dimensioni cm 300x400
Cod. 3507

particolare dello snodo delle stecche orli rinforzati in pelle

meccanismo di chiusura con manovellaasta di irrigidimento del top vista interna

OMBRELLONE DECENTRATO 
MAXIMA
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OMBRELLONE DECENTRATO 
ROMA
• struttura in alluminio
• stecche mm 14x24x1,2
• palo girevole mm 55x75
• top in poliestere 220 g/mq
• dimensioni cm 300x300
Cod. 40030
optional: serie 4 marmette

• struttura in acciaio e alluminio
• stecche in acciaio mm 12x23
• palo girevole in alluminio mm 48x58
• top in poliestere 200 g/mq 
• dimensioni cm 200x300
Cod. 14466
optional: serie 4 marmette

OMBRELLONE DECENTRATO 
SMERALDA
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OMBRELLONI 
DECENTRATI
• struttura in acciaio verniciato
• top in poliestere 160 g/mq
• dimensioni ø cm 300 
Cod. 3622 verde
Cod. 3609 ecrù
optional: serie 4 marmette

OMBRELLONE A PARETE

• palo in alluminio ø 36 mm 
• top in poliestere 180 g/mq
• Dimensioni ø cm 270 
Cod. 31493

BASE PER OMBRELLONE A 
PARETE
in poliresina. 
Base ø 50 mm
Per ombrelloni ø 36÷48 mm
Peso 9 kg
Cod. 31494
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vista interna

OMBRELLONI

• comando di apertura e chiusura 
con manovella 

Cod. 57339 dimensioni cm 200x300
 palo 38 mm - 6 stecche
Cod. 57341 dimensioni cm 300x300
 palo 48 mm - 8 stecche 
Cod. 57344 dimensioni ø cm 300
 palo 48 mm - 8 stecche

• struttura in legno
• palo 48 mm
• top in poliestere
Cod. 37508 dimensioni cm 200x300 - 6 stecche - bianco
Cod. 5490 dimensioni cm 200x300 - 6 stecche - verde
Cod. 37507 dimensioni cm 300x300 - 8 stecche - bianco 
Cod. 37509 dimensioni cm 300x400 - 8 stecche - bianco

• struttura in legno pregiato ad alto spessore
• parti metalliche in acciaio cromato, 
• orli rinforzati in pelle, 
• top in poliestere impermeabile

OMBRELLONI 
ISLAND

• comando di apertura e chiusura 
con carrucola 

• palo 48 mm - 8 stecche
• dimensioni cm 300x400
Cod. 57343
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• struttura in alluminio preverniciato
• top in poliestere.
Cod. 10644 dimensioni ø cm 300  giallo
Cod. 10650 dimensioni ø cm 300   verde
Cod. 12381 dimensioni cm 200x300 bianco
Cod. 12384 dimensioni cm 200x300 giallo
Cod. 12407 dimensioni cm 200x300 verde

OMBRELLONI 
BRASIL 

vista interna

OMBRELLONI TONDI

• struttura in legno
• palo 38 mm
• top in poliestere
• dimensioni ø cm 250 - 6 stecche
Cod. 13115 bianco
Cod. 12176 verde

chiusura con 
manovella
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Cod. 28897 Dimensioni cm 200x300
Cod. 28917 Dimensioni cm 300x300 
Cod. 28975 Dimensioni cm 300x400
Cod. 27336 Dimensioni ø cm 300

CUSTODIE PER OMBRELLONI

pieghevole.
Per pali ø 38÷50 mm
Cod. 35865

Cod. 27303 Dimensioni cm 300x300 
Cod. 27304 Dimensioni cm 300x400

CUSTODIE PER OMBRELLONI 
DECENTRATI

MANUTENZIONE 
DEL TELO 

DELL’OMBRELLONE 

Prima di conservare un ombrellone 
per l’inverno si consiglia sempre di:
• pulire e rimuovere la polvere dal 

tessuto con un aspiratore o un 
tessuto asciutto

• lavare il telo ad una temperatura 
non superiore ai 40 °C nel caso 
esso sia particolarmente sporco

• smacchiare con trielina o altro 
smacchiatore a secco le eventuali 
macchie di grasso che si possono 
creare sulla superficie

• non fare uso di prodotti troppo 
aggressivi per la pulizia

• fare attenzione che non si formino 
dei depositi di acqua piovana

• non richiudere l’ombrellone 
qualora il telo sia bagnato, ma 
farlo asciugare accuratamente 
per evitare la formazione di 
muffe o macchie

BASE PER OMBRELLONI 
in PVC

a riempimento di acqua, 
capacità serbatoio 60 l
Per pali ø 32÷50 mm
Completa di ruote e maniglia
Cod. 13205 Dimensioni cm 60x60

BASE PER OMBRELLONI 
in PVC

a riempimento di acqua. 
Per pali fino a ø 38 mm
Cod. 21311 Dimensioni cm 45x45

BASE PER OMBRELLONI 
in cemento

Foro interno 50 mm
Peso 35 kg
Cod. 34008

BASE PER 
OMBRELLONI 
in acciaio verniciato

Dimensioni cm 50x50
Spessore 3,5 cm
Peso 90 kg
Cod. 39473 

SERIE 
4 MARMETTE 
in cemento
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GAZEBO 
TOP ALU
• struttura in alluminio anodizzato 
• sezione mm 20x35 
• pali in legno indonesiano mm 93x93
• top ecrù 270 g/mq protetto con uno 

strato di PU
• teli laterali in poliestere 180 g/mq
• dimensioni cm 300x400X305h
Cod. 60018

GAZEBO 
SAHARA
• struttura in alluminio verniciato a polveri 

epossidiche
• pali portanti ø 80 mm, aste di 

collegamento mm 20x80 
• top in poliestere 220 g/mq
• teli laterali in poliestere 140 g/mq
• teli zanzariera 
Cod. 47829 dimensioni cm 300x400x285h 
Cod. 60029 dimensioni cm 400x400x310h
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GAZEBO 
BIG ROYAL
• struttura in acciaio verniciato a polveri 

epossidiche
• pali portanti e tubi di collegamento ø 48 mm
• top in poliestere spalmato in PVC 260 g/mq
• teli laterali in poliestere 140 g/mq
• dimensioni cm 400x1000x285h
Cod. 13456

GAZEBO 
ADVENTURE
• struttura in alluminio verniciato.
• pali portanti ø 80 mm, aste di collegamento 

mm 28x80 
• top in poliestere spalmato in PVC 250 g/mq
• teli laterali in poliestere 160 g/mq
• set teli zanzariera

Cod. 31484 dimensioni cm 360x480x290h

Cod. 39866 dimensioni cm 300x400x270h
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GAZEBO 
DIAMANTE
• struttura in acciaio verniciato
• pali portanti ø 50 mm 
• top in poliestere 180 g/mq
• set teli zanzariera
• dimensioni cm 300x360x295h
Cod. 31476

GAZEBO 
SMERALDA
• struttura in acciaio verniciato
• pali portanti mm 60x60 spessore 1 mm,  

tubi di collegamento mm 18x18 e 15x15,  
spessore 0,6 mm

• top in poliestere 180 g/mq
• set teli zanzariera
• dimensioni cm 300x300x270h
Cod. 14471
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GAZEBO 
EDEN
• struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche.
• pali portanti ø 80 mm, tubi di collegamento ø 18 mm
• top in poliestere 180 g/mq
• teli laterali in poliestere 140 g/mq
• dimensioni cm 300x300x270h
Cod. 2525

• struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche
• pannelli laterali decorati
• top in poliestere 220 g/mq
• dimensioni cm 300x300x260h
Cod. 35893

GAZEBO
3133 B
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GAZEBO 
ARMONIA

GAZEBO ESAGONALE
GOTIC
• struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche
• pali portanti esagonali ø 40 mm, 
• tubi di collegamento ø 16-19 mm
• top in poliestere 180 g/mq
• teli laterali in poliestere 160 g/mq
• dimensioni ø cm 350x270h
Cod. 39967 

• struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche
• pali portanti ø 38 mm, tubi di collegamento ø 19 mm
• top in poliestere 180 g/mq
• teli laterali in poliestere 140 g/mq
• dimensioni cm 300x400x260h
Cod. 57370
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• struttura in alluminio ad apertura immediata
• tubi portanti ø 20-25 mm
• top in poliestere 180 g/mq
• dimensioni cm 300x300x255h
Cod. 60030 arancione 
Cod. 39105 ecrù con bande marroni
Cod. 60032 bordeaux 
Cod. 55532 verde con bande verdi

completi di sacca 
per il trasporto

• struttura in alluminio ad apertura immediata
• pali portanti ø 28-33 mm
• top in poliestere 160 g/mq
• dimensioni ø cm 350x257h
Cod. 8775

GAZEBO ESAGONALE
RAPID

GAZEBO 
RAPID
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GAZEBO

• struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche
• tubi portanti ø 25 mm, tubi di collegamento ø 19 mm
• top in poliestere 160 g/mq
• dimensioni cm 300x300x250h 
Cod. 10634

GAZEBO

• struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche
• tubi portanti ø 25 mm, tubi di collegamento ø 19 mm
• top in polietilene 100 g/mq
• dimensioni cm 200x300x230h 
Cod. 15260
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colore ecrù
Cod. 17774 Dimensioni cm 300x300
Cod. 50509 Dimensioni cm 300x400

TOP DI RICAMBIO PER GAZEBO
in poliestere spalmato in PVC 400 g/mq

Dimensioni cm 300x300
colore beige
Cod. 15479

TOP DI RICAMBIO PER GAZEBO
in poliestere 220 g/mq

Dimensioni cm 300x300
Cod. 10263 bianco
Cod. 50516 verde

TOP DI RICAMBIO PER GAZEBO
in poliestere 180 g/mq

Cod. 38059 Dimensioni cm 300x300 beige
Cod. 5459 Dimensioni cm 300x300 bianco
Cod. 16754 Dimensioni cm 300x300 verde
Cod. 36983 Dimensioni cm 300x400 bianco
Cod. 16756 Dimensioni cm 300x400 verde

TOP DI RICAMBIO PER GAZEBO
in poliestere 160 g/mq
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• struttura interamente in alluminio
• top in poliestere bianco spalmato in PVC 180 g/mq
• dimensioni cm 300x400x230h
Cod. 60033 

PERGOLA

• struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche
• pali portanti mm 30x60
• top retrattile in poliestere spalmato in PVC 180 g/mq
• dimensioni cm 330x250x250h
Cod. 14317 

VERANDA
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Cod. 35722

top copertura di ricambio

Cod. 2467

VERANDA

• struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche
• pali portanti ø 50 mm, aste di collegamento 20x20 mm
• top in poliestere 180 g/mq
• dimensioni cm 300x400x280/214h
Cod. 35722

• struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche
• pali portanti mm 40x40,
• aste di collegamento mm 20x20 e mm 40x40
• top in poliestere 180 g/mq
• dimensioni cm 250x300x250/203h
Cod. 60038 

VERANDA
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GAZEBO 
CAR PORT MAGNUM

GAZEBO 
CAR PORT
• struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche
• pali portanti ø 40 mm, tubi di collegamento ø 20 mm
• top in poliestere 180 g/mq
• dimensioni cm 300x400x250h
Cod. 37908 

• struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche
• pali portanti e tubi di collegamento ø 34 mm
• top in poliestere spalmato in PVC 260 g/mq
• dimensioni cm 300x600x275h
Cod. 2366
optional: teli laterali    
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VELA TRIANGOLARE
in poliestere 160 g/mq
Completa di anelli di ancoraggio.
Dimensioni cm 500x500x500
Cod. 15619

VELE QUADRATE
in PE ombreggiante 180 g/mq
Complete di anelli di ancoraggio.
Cod. 31453 Dimensioni cm 290x290
Cod. 31457 Dimensioni cm 500x500

Dimensioni cm 120x62x70h
Cod. 16180

Dimensioni cm 165x66x100h
Cod. 16178

STRUTTURE PER PENSILINE
in legno massello

VELE TRIANGOLARI
in PE ombreggiante 180 g/mq
Complete di anelli di ancoraggio.
Dimensioni cm 500x500x500
Cod. 55491 ecrù
Cod. 43489 verde

VELE 
OMBREGGIANTI

VELE QUADRATE
in poliestere 160 g/mq
Complete di anelli di ancoraggio.
Cod. 15622 Dimensioni cm 290x290
Cod. 15624 Dimensioni cm 500x500
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PALO DI SOSTEGNO
in acciaio ad alta resistenza. 
Verniciatura epossidica silver. 
Completo di tappo.
Altezza 260 cm
Cod. 3585

MORSETTO
in nylon con parti in acciaio inox, 
corredato di chiave di regolazione.
Cod. 3592

CORDA DI TENSIONE
corredata di tenditore in alluminio e 
moschettone inox.
Lunghezza 150 cm, ø 6 mm
Cod. 3704

SUPPORTO A PAVIMENTO
in acciaio, per installazione del palo a 75°. 
Completo di distanziale e spina di 
riferimento.
Verniciatura epossidica silver. 
Base cm 25x25
Altezza codolo 60 cm
Cod. 3613

SUPPORTO A PAVIMENTO
in acciaio, per installazione del palo a 90°. 
Completo di distanziale e spina di 
riferimento.
Verniciatura epossidica silver. 
Base cm 25x25
Altezza codolo 60 cm
Cod. 3601

CONTROPIASTRA FISSA
in acciaio zincato a fuoco per 
supporto a pavimento.
Completa di 4 viti TE M10x20
Base cm 25x25
Cod. 3617

Versatilità: con il sistema AIRONE è 
possibile ombreggiare giardini e spazi 
esterni con facilità.

Eleganza: le forme essenziali e la finitura 
silver dei pali impreziosiscono la struttura 
creando atmosfere di grande suggestione.

Praticità: il sistema AIRONE è stato 
progettato per permettere un facile e 
sicuro montaggio anche a persone non 
specializzate. Le manovre per spostare le 
vele sono facilitate da pratici sblocchi 
utilizzabili in assoluta sicurezza.

Qualità: il particolare profilo dei pali 
(brevettato) conferisce al sistema una  
straordinaria resistenza; tutte le parti 
metalliche sono zincate e verniciate  
offrendo un’ottima protezione agli agenti 
atmosferici. 

VELE 
OMBREGGIANTI
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ideale per gazebo, patio e terrazzi.
Funziona da 3 a 20 bar ed è estensibile fino a 20 
nebulizzatori, compatibilmente con la pressione 
disponibile (oppure con l’ausilio di una pompa).
Riduce la temperatura dell’area trattata fino a 10 °C
Si monta facimente, senza attrezzi, grazie al sistema 
‘quick lock’ di aggancio rapido dei raccordi.
La valvola di drenaggio finale permette all’impianto di 
svuotarsi completamente (una volta chiuso il rubinetto) 
evitando che gli ugelli sgocciolino.

raccordo 
di prolunga

raccordo finale
con valvola 

di drenaggio

presa al rubinetto
con filtro

raccordo 
a T

raccordo ad angolo

raccordo 
con nebulizzatore

supporto 
con clip

supporto 
a muro

tubo
3/8” x 10 m
3/8” x 25 m

ideale per gazebo, patio e terrazzi. 
Per attività all’aperto, riduce la temperatura fino a 10 °C 
Idoneo anche per rinfrescare gli animali. 
Consumo acqua max 12 l/h
Kit composto da:
• 1 tubo 7,5 m 
• 5 nebulizzatori
• 1 raccordo
• 5 mollette per il fissaggio a tende e ombrelloni
• 5 ganci per il fissaggio a parete e a soffitto
Cod. 6717

mollette per fissaggio

raccordo

tubougelli

REFRESHING KIT

IMPIANTO DI RAFFRESCAMENTO

ganci per fissaggio
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struttura in metallo, serbatoio acqua 
in ABS.
• capacità serbatoio 40 l 
• diametro pala 65 cm 
• altezza 2 m 
• oscillazione automatica
• inclinazione regolabile 30° 
• distanza nebulizzazione 8 m 
• regolazione velocità 3 livelli 
• pannello di controllo meccanico 

manuale
• lavoro continuo fino a 10 ore
Elimina la polvere e riduce la 
temperatura fino a 8 °C 
Provvisto di 4 ruote. 
Per esterni, per superfici fino a 50 mq
Cod. 15651

riduce la temperatura, purifica l’aria. 
Struttura in ABS e acciaio, 
griglia di protezione in acciaio.
• pannello di controllo 3 velocità
• oscillazioni 90°orizzontali
• timer programmabile 7,5 h
• capacità serbatoio 3 l
• volume nebulizzazione 350 ml/h
• area coperta 50 mq
• diametro pala 40 cm
• potenza 75 W
Dotato di telecomando.
Cod. 3104

VENTILATORE/NEBULIZZATORE
RUGIADA

VENTILATORE/NEBULIZZATORE
GARDEN

struttura e serbatoio acqua in metallo. 
• capacità serbatoio 40 l 
• diametro pala 65 cm
• altezza 2 m
• oscillazione automatica
• inclinazione regolabile 30° 
• distanza nebulizzazione 8 m
• regolazione velocità 3 livelli
• pannello di controllo elettronico con 

telecomando
• timer 7 ore
• lavoro continuo fino a 10 ore
Elimina la polvere e riduce la 
temperatura fino a 8 °C
Provvisto di 5 ruote. 
Per esterni, per superfici fino a 50 mq
Cod. 15653

VENTILATORE/NEBULIZZATORE
GARDEN PLUS
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Cod. 11182 Dimensioni cm 300x100h
Cod. 11185 Dimensioni cm 300x150h

ARELLE SEMPREVERDI 
ABETE
in polipropilene

Dimensioni cm 300x100h
Cod. 44766

ARELLE SEMPREVERDI 
LAURO
telo in polipropilene

ARELLE SEMPREVERDI 
LAURO
in polipropilene

Cod. 50099 Dimensioni cm 300x100h
Cod. 50100 Dimensioni cm 300x150h 
Cod. 748 Dimensioni cm 1000x 35h
Cod. 550 Dimensioni cm 2000x100h

a doppia schermatura
Dimensioni cm 300x100h
Cod. 531 

ARELLE SEMPREVERDI 
LAURO
in polipropilene

FRANGIVISTA CORTECCIA
in corteccia naturale

Cod. 11196 Dimensioni cm 300x100h
Cod. 11197 Dimensioni cm 300x150h
Cod. 11201 Dimensioni cm 300x200h 
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Cod. 10014 Dimensioni cm 300x100h
Cod. 10021 Dimensioni cm 300x150h

Cod. 5281 Dimensioni cm 100x300
Cod. 38881 Dimensioni cm 100x500
Cod. 37393 Dimensioni cm 150x300
Cod. 38883 Dimensioni cm 150x500
Cod. 37394 Dimensioni cm 200x300
Cod. 36528 Dimensioni cm 200x500

bamboo ellittico 16 mm
Colore beige
Cod. 11189 Dimensioni cm 300x100h
Cod. 11194 Dimensioni cm 300x150h
Cod. 11195 Dimensioni cm 300x200h
Colore verde
Cod. 14474 Dimensioni cm 300x100h
Cod. 14476 Dimensioni cm 300x150h
Cod. 14478 Dimensioni cm 300x200h

TELI RINGHIERA SUPERGREEN
in poliestere

Cod. 43490 Dimensioni cm 300x90h
Cod. 43493 Dimensioni cm 500x90h

TELI RINGHIERA GERANI
in poliestere

ARELLE OMBREGGIANTI
in canne di bamboo

FRANGIVISTA
in bamboo

Diametro bamboo 12÷15 mm
Cod. 12878 Dimensioni cm 300x100h
Cod. 12880 Dimensioni cm 300x150h
Cod. 12882 Dimensioni cm 300x200h

ARELLE DOPPIE BAMBOO
in PVC
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Profili in alluminio, rete in fibra di vetro. 
A rullo, riducibili, complete di guide 
laterali.
Costruite in Italia nel rispetto delle norme 
UNI EN 13561 CE
Profili laccati: avorio  - marrone 

ZANZARIERE A MOLLA

VERTICALI PER FINESTRE
Altezza 170 cm
Per vani da 80-100-120-140-160 cm

VERTICALI PER BALCONI
Altezza 250 cm
Per vani da 80-100-120-140 cm

ORIZZONTALI PER BALCONI
Altezza 250 cm
Per vani da 60 a 160 cm

ORIZZONTALI PER BALCONI
a 2 ante indipendenti
Altezza 250 cm
Per vani 60÷320 cm

Made in Italy
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TAPPARELLE
in midollino

Cod. 15302 cm 100x250h
Cod. 37517 cm 120x250h
Cod. 37518 cm 150x250h
Cod. 37519 cm 200x300h

ARELLE CON TIRO
in bamboo

Cod. 15295 cm 60x170h
Cod. 15299 cm 80x170h
Cod. 15300 cm 100x170h

Cod. 10629 cm 120x260h
Cod. 10630 cm 150x300h
Cod. 10631 cm 200x300h

lamelle 25 mm, orientabili
Cod. 13753 cm 60x170h
Cod. 13762 cm 80x170h
Cod. 13781 cm 100x170h
Cod. 15539 cm 120x170h
Cod. 15534 cm 100x250h
Cod. 15536 cm 120x250h
Cod. 15541 cm 140x250h

TENDE VENEZIANE
in ABS bianco

TAPPARELLE
in midollino
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tessuto in cotone e poliestere.
Dimensioni cm 140x250h
Cod. 6582 giallo rigato
Cod. 6594 blu rigato
Cod. 656 marrone rigato

per sormonto. 
Tessuto in cotone e poliestere.
Dimensioni cm 140x300h  
Cod. 15847 giallo rigato
Cod. 15850 blu rigato
Dimensioni cm 200x300h 
Cod. 15626  giallo rigato
Cod. 57408  blu rigato

con rullo. Colore beige rigato.
Tessuto in PE ombreggiante al 95%
Cod. 55736 Dimensioni cm 150x300h 
Cod. 55737 Dimensioni cm 200x300h
Cod. 59975 Dimensioni cm 240x300h

TENDE DA SOLE

TENDE DA SOLE

TENDE DA SOLE
SOLARIS

LE TENDE DA SOLE
Le tende da sole più comuni sono disponibili in tipologie 
diverse a seconda dei sistemi di chiusura-apertura e della 
struttura che le sostiene. 
La tenda a bracci è la più utilizzata per i balconi: consente 
di aprire a sbalzo il telo tramite due bracci estensibili, 
agganciati a una barra superiore alla quale è fissato il 
tubolare con la tenda arrotolata. Tale tipologia di tenda si 
fissa a muro oppure a soffitto e offre esclusivamente una 
protezione superiore. 
La tenda a caduta è molto utilizzata per i balconi, scende 
in verticale a filo facciata e offre una protezione frontale e 
laterale. 
Per mantenere nel tempo la resistenza, l’elasticità e il colore 
dei tessuti di una tenda da sole, bisogna seguire alcuni 
accorgimenti:
• non arrotolare il telo se il tessuto è molto bagnato
• chiudere la tenda se sta per piovere e riaprirla una volta 

che la pioggia è finita, per farla asciugare
• alla fine della stagione estiva pulire la tenda con l’aiuto 

di una spazzola o di una spugna non troppo dura, unita 
ad acqua e detergente neutro

• non utilizzare idropulitrici o attrezzature a vapore, che 
potrebbero intaccare lo strato idrorepellente presente sul 
tessuto.
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Cod. 14247 Disegno P4032

Cod. 14238 Disegno P6002

Cod. 14259 Disegno P3011

TENDE DA SOLE
con bracci retrattili

struttura in alluminio, tessuto in poliestere 280 g/mq
Disegno P6002
Cod. 14222 Dimensioni cm 200x250h
Cod. 14204 Dimensioni cm 300x250h

struttura in alluminio, tessuto in poliestere 280 g/mq
Dimensioni cm 300x250h
Cod. 14253 Disegno P3002

Disegno P3002
Cod. 14230 cm 200x250h
Cod. 14216 cm 300x250h

Disegno P4032
Cod. 14223 cm 200x250h
Cod. 14210 cm 300x250h

Disegno P3011
Cod. 14235 cm 200x250h
Cod. 14217 cm 300x250h

TENDE DA SOLE
a caduta
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Altezza 75 cm 
Cod. 59860 

Altezza 75 cm 
Cod. 59865 

FIORI 
artificiali

VASI DI ARREDAMENTO HOME
in resina colorata

per interno ed esterno.
Dimensioni cm 33x33x70h
Cod. 16190 bianco ghiaccio
Cod. 16192 grigio pietra
Cod. 16195 marrone 
Dimensioni cm 40x40x90h
Cod. 42902 bianco ghiaccio
Cod. 42903 grigio pietra

Dimensioni ø cm 33x70h
Cod. 16198 bianco ghiaccio
Cod. 16199 grigio pietra
Cod. 16203 marrone
Dimensioni ø cm 40x90h
Cod. 42904 bianco ghiaccio
Cod. 42909 grigio pietra

CAMPANE
in ferro battuto

STAFFA A PARETE
in ferro battuto

per portavasi.
Lunghezza 20 cm
Colore bianco
Cod. 10962

Diametro 24 cm
Cod. 10887 finitura anticata
Cod. 10914 finitura bianca

VASI DI ARREDAMENTO HOME LIGHT
in resina colorata

per interno ed esterno.
Dimensioni cm 33x33x70h
Cod. 16204 bianco ghiaccio
 luce bianca
Cod. 16208 bianco ghiaccio
 luce verde
Dimensioni cm 40x40x90h
Cod. 42911 bianco ghiaccio
 luce bianca

Dimensioni ø cm 33x70h
Cod. 16211 bianco ghiaccio
 luce bianca
Cod. 16213 bianco ghiaccio
 luce verde
Dimensioni ø cm 40x90h
Cod. 42915 bianco ghiaccio
 luce bianca

FIORI 
artificiali
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resistenti agli urti e agli agenti atmosferici. 
Superficie pallinata.
Cod. 5972 ø cm 30x23h impruneta
Cod. 5986 ø cm 30x23h antracite 
Cod. 5988 ø cm 30x23h avana
Cod. 6025 ø cm 40x31h impruneta
Cod. 6042 ø cm 40x31h antracite 
Cod. 6050 ø cm 40x31h avana

Cod. 82443 cm 40x40x35h 
Cod. 82444 cm 60x33x29h
Cod. 82445 cm 80x39x35h 
Cod. 13231 cm 100x47x41h

Cod. 82440 ø cm 35x26h
Cod. 82441 ø cm 40x30h 
Cod. 82442 ø cm 45x35h
Cod. 13227 ø cm 50x38h
Cod. 13229 ø cm 60x44h

VASI E CASSETTE PRESTIGE
in resina

Dimensioni ø cm 14x12,5h
Decori assortiti. 
Cod. 15303

Dimensioni ø cm 7x7h
Decori assortiti. 
Cod. 15305

VASETTI 
in ceramica smaltata

Dimensioni ø cm 16x14h
Colori assortiti.
Cod. 15307

VASETTI 
in ceramica smaltata

VASETTI 
in ceramica smaltata

VASI CONCA
in resina

Per interno ed esterno.
Dimensioni ø cm 30x38h
Cod. 42921 bianco
Cod. 42927 bordeaux 
Cod. 42923 pietra
Cod. 42928 viola

VASI DI ARREDAMENTO 
HOME
in resina colorata, finitura anticata

impruneta antracite avana

SET 3 CASSETTE
in legno keruing

Dimensioni cm 49x49x54h
Dimensioni cm 40x40x42h
Dimensioni cm 31x31x31h
Cod. 30630
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PANNELLI GRIGLIATI
rettangolari con arco.
Sezione cornice mm 44x44 
Sezione griglia mm 30x8
Cod. 55971 Dimensioni cm 90x180h
Cod. 55972 Dimensioni cm 120x180h

CASSETTE
per piante e fiori
Cod. 13826 Dimensioni cm 60x25x19h
Cod. 13840 Dimensioni cm 70x25x19h

CASSETTE
per piante e fiori
Cod. 50548 Dimensioni cm 40x40x40h
Cod. 50549 Dimensioni cm 80x40x40h

PANNELLI GRIGLIATI
rettangolari.
Sezione cornice mm 44x44
Sezione griglia mm 30x8
Cod. 50542 Dimensioni cm 40x180h
Cod. 50543 Dimensioni cm 60x180h
Cod. 50544 Dimensioni cm 90x180h
Cod. 50545 Dimensioni cm 120x180h

FIORIERA CON GRIGLIATO
sagomato.
Sezione cornice mm 44x44
Sezione griglia mm 19x8
Dimensioni cm 80x40x180h
Cod. 50546 

PANNELLI GRIGLIATI
rettangolari.
Sezione cornice mm 35x30 
Sezione griglia mm 30x8
Cod. 15695 Dimensioni cm 40x180h
Cod. 15697 Dimensioni cm 60x180h
Cod. 15699 Dimensioni cm 90x180h 
Cod. 5425 Dimensioni cm 100x180h
Cod. 15700 Dimensioni cm 120x180h

FIORIERA CON GRIGLIATO
rettangolare.
Sezione cornice mm 30x40 
Sezione griglia mm 30x8
Dimensioni cm 75x30x180h 
Cod. 15713

COUNTRY CLUB SYSTEM PROFESSIONAL
sistema modulare per arredare giardini, terrazzi e balconi.
Composto da vari elementi combinabili tra loro, risolve ogni esigenza grazie 
al principio modulare.
In legno di pino impregnato in autoclave, nasce per durare nel tempo.
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SFERE
per la rifinitura dei pali
Cod. 55973 per pali 7x7 cm
Cod. 56172 per pali 9x9 cm

Faccia con rigatura larga

Faccia con rigatura stretta

PAVIMENTO A LISTONI
spessore 28 mm, larghezza 12 cm
superfici a doppia faccia
Cod. 82321 lunghezza 150 cm
Cod. 82325 lunghezza 200 cm
Cod. 82611 lunghezza 250 cm
Cod. 82612 lunghezza 300 cm

PALI A PUNTA
Cod. 35057 Dimensioni ø cm 7x300h
Cod. 35058 Dimensioni ø cm 8x200h

PERGOLA
pilastri mm 85x85 
Dimensioni cm 300x300x220h
Cod. 57419 

PALI QUADRATI
Cod. 55970 Dimensioni cm 7x7x210h
Cod. 56030 Dimensioni cm 7x7x300h
Cod. 56031 Dimensioni cm 9x9x210h
Cod. 56032 Dimensioni cm 9x9x300h

COUNTRY CLUB SYSTEM 
PROFESSIONAL

LISTELLO DI BASE
Dimensioni cm 2,8x4x300
Cod. 82330 
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STECCATO VAMPIRO
spessore legno 22+22 mm
Dimensioni cm 55x35 (15+20)
Cod. 50556 

STECCATO AD ARCO VAMPIRO
spessore legno 22+22 mm
Dimensioni cm 54x47 (27+20)
Cod. 50555 

STECCATO
spessore legno 16+16 mm
Dimensioni cm 110x48 (28+20)
Cod. 50552 

STECCATO 
spessore legno 16+16 mm
Dimensioni cm 110x50 (30+20) 
Cod. 50553 

STECCATO RANCH
spessore totale 4,5 cm
Dimensioni cm 120x83h 
Cod. 10693 

STECCATO RANCH
spessore totale 4,5 cm
Dimensioni cm 85x50h
Cod. 10692 

CANCELLO PER STECCATO ELA ALTO
spessore legno 16+16 mm
Dimensioni cm 100x100
Cod. 15710 

STECCATO ELA ALTO
spessore legno 16+16 mm
Dimensioni cm 180x100
Cod. 15709

STECCATI
in legno di pino impregnato
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CANCELLO PER STECCATO
spessore legno 16+16 mm
Dimensioni cm 100x100h
Cod. 2055 

STECCATO
spessore legno 16+16 mm
Dimensioni cm 175x90/100
Cod. 50554 

in pino impregnato,
per recintare aiuole tonde o curvilinee
Cod. 35063 sezione legno cm 5x20
 lunghezza 200 cm
Cod. 35066 sezione legno cm 5x30
 lunghezza 250 cm

spessore 10+10 mm
Dimensioni cm 60x35 (25+10)h 
Cod. 35566 

Dimensioni cm 47x36 (27+9)h
Cod. 12611

STECCATI
In legno di pino impregnato

STECCATO
in legno

ROLLBORDER

STECCATO
in ABS
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PANNELLO GRIGLIATO
ad arco.
Sezione cornice mm 34x33 
Sezione griglia mm 32x6
Cod. 2404 Dimensioni cm 90x180h

PANNELLI GRIGLIATI
rettangolari.
Sezione cornice mm 34x33
Sezione griglia mm 32x6
Cod. 38671 Dimensioni cm 45x180h
Cod. 3765 Dimensioni cm 90x150h
Cod. 3761 Dimensioni cm 90x180h

PANNELLO GRIGLIATO
con ovale.
Sezione cornice mm 34x33 
Sezione griglia mm 32x6
Cod. 40195 Dimensioni cm 90x180h

PANNELLO GRIGLIATO
con ovale.
Sezione cornice mm 34x33 
Sezione griglia mm 32x6
Cod. 40404 Dimensioni cm 150x90h

PALI
sezione cm 6x6

Tipo lineare

Cod. 14673 Altezza 180 cm
Cod. 14701 Altezza 210 cm

Tipo angolare

Cod. 14655 Altezza 180 cm
Cod. 14684 Altezza 210 cm

COUNTRY CLUB SYSTEM
in legno trattato

PANNELLI GRIGLIATI
sagomati.
Sezione cornice mm 34x33 
Sezione griglia mm 32x6
Cod. 13208 Dimensioni cm 90x150h
Cod. 13169 Dimensioni cm 90x180h
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45 cm

FIORIERA CON GRIGLIATO
rettangolare.
Sezione cornice mm 34x33 
Sezione griglia mm 32x6
Dimensioni cm 90x40x180h
Cod. 8435 

FIORIERA CON GRIGLIATO
sagomato.
Sezione cornice mm 34x33 
Sezione griglia mm 32x6
Dimensioni cm 90x40x180h
Cod. 14645 

PANNELLO GRIGLIATO
sagomato.
Sezione cornice mm 34x33 
Sezione griglia mm 32x6
Dimensioni cm 90x90h
Cod. 210 

FIORIERA PENSILE
con grigliato.
Dimensioni cm 74x35x81h 
Cod. 1006 

PIEDE
per tutti i tipi di pannelli.
Dimensioni cm 60x30h
Cod. 37688 

PANNELLO GRIGLIATO
sagomato.
Sezione cornice mm 34x33 
Sezione griglia mm 32x6
Dimensioni cm 90x90h
Cod. 41639  

COUNTRY CLUB SYSTEM 
in legno trattato

SOTTOVASI
con ruote.
Cod. 4393 Diametro 30 cm
Cod. 4407 Diametro 35 cm

CASSETTA
per piante e fiori.
Dimensioni cm 90x45x45h
Cod. 4392 
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ARCO CON FIORIERE
Sezione palo mm 45x45
Sezione griglia mm 25x6 
Dimensioni cm 172x55x230h
Cod. 2397 

STECCATO ESTENSIBILE
Sezione montante mm 40x45 
Sezione listelli mm 20x6
Dimensioni cm 140x120h 
Cod. 8783 

STECCATO ESTENSIBILE
Sezione montante mm 40x50 
Sezione listelli mm 28x8
Dimensioni cm 120x150h 
Cod. 4379 

SCAFFALE CON GRIGLIATO
Dimensioni cm 67x30x125h
Cod. 15347 

COUNTRY CLUB SYSTEM 
in legno trattato
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PAVIMENTO
su supporto in resina
piastrelle cm 31x31spessore 22 mm

in poliwood
Cod. 31501 antracite

in poliwood
Cod. 31510 legno scuro

in alluminio
Cod. 31513

con moquette prato
Cod. 31512

in poliwood
Cod. 31502 legno chiaro
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Mod. P40 VERDE
portata statica 9000 kg/mq distribuiti uniformemente.
Cod. 35191 piastrella cm 39x39x4,5 
 (compreso incastro cm 40x40)
Cod. 35232 set 4 angoli
Cod. 35221 scivolo femmina
Cod. 35201 scivolo maschio

Mod. OLD WEST
portata statica 7500 kg/mq distribuiti 
uniformemente.
Piastrella cm 56,3x56,3x1,3h  
Cod. 83532

PAVIMENTI
in polipropilene.

Per uso esterno ed interno, resistenti agli 
agenti atmosferici, solventi ed oli. Ideali 
per pavimentazioni da giardino, bordi 
piscina, campeggi.
Piastrelle munite di incastri laterali per la 
giunzione.

Mod. E40 VERDE
portata statica 7000 kg/mq distribuiti uniformemente.
Cod. 82224 piastrella cm 39x39x2,5 
 (compreso incastro cm 40x40)
Cod. 82327 set 4 angoli
Cod. 82313 scivolo

Mod. P120M EFFETTO LEGNO
portata statica 7000 kg/mq distribuiti 
uniformemente.
Listone cm 117,8x16x2,5
Cod. 82329 
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piastrella cm 30x30 
Cod. 3740 supporto in resina

PAVIMENTO
in legno balau su supporto in resina

CIOTTOLI
levigati

Diametro 24÷40 mm
confezione da 5 kg
Cod. 42056 
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giallo
Cod. 41883 

bianco 
Cod. 41841 

rosa
Cod. 41875 

bicolore
Cod. 42023 

rosa 
Cod. 41951 

grigio
Cod. 41945 

avorio
Cod. 41922 

grigio
Cod. 41848 

MOSAICO 
in pietra naturale su supporto in rete
piastrelle cm 30x30
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PAVIMENTO
in ciottoli levigati, su supporto in rete
piastrelle cm 30x30

bianco 
Cod. 57430

rosso
Cod. 57431 

nero
Cod. 57432 

PAVIMENTO
in pietre naturali su supporto in resina 
piastrelle cm 30x30

supporto in resina

PAVIMENTO CERAMICA
spessore 2,6 cm
Cod. 41187 

PAVIMENTO GRANITO
spessore 3 cm
Cod. 41116 
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Lunghezza fili 30 mm
Peso 2.700 g/mq 
Altezza 200 cm
Rotolo da 20 m
Cod. 41702

Lunghezza fili 40 mm 
Peso 2.620 g/mq
Altezza 200 cm
Rotolo da 25 m
Cod. 10423

Spessore 8 mm
Peso 1.600 g/mq
Altezza 200 cm
Rotolo da 25 m
Cod. 10564 

Spessore 7 mm 
Peso 830 g/mq ±10%
Rotoli da 25 m circa
Cod. 23236 Altezza 100 cm
Cod. 23237 Altezza 200 cm
Cod. 28794 Altezza 400 cm

Spessore 7 mm 
Peso 830 g/mq ±10%
Cod. 24409 Dimensioni 100x300 cm
Cod. 24429 Dimensioni 200x300 cm

TAPPETO ERBOSO ‘SEMPREVERDE’
in fibre sintetiche, supporto in lattice sintetico. 

TAPPETO ERBOSO
in fibre sintetiche, supporto in lattice sintetico. 

MOQUETTE ‘PRATO’  
in fibre sintetiche, supporto in lattice sintetico. 

MOQUETTE ‘SUPER PRATO’   
100% in fibra polipropilenica, supporto in lattice sintetico 
con NPS

MOQUETTE ‘PRATO’ pretagliata
in fibre sintetiche, supporto in lattice sintetico. 
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DW 73089
Dimensioni cm 35x25x54h
Cod. 59872 

MZ 11786 GA
Dimensioni cm 56x68x62h
Cod. 10880 

MZ 11783 GA
Dimensioni cm 75x62x56h
Cod. 10809 

MZ 11749 GA
Dimensioni cm 85x77x58h
Cod. 10810 

MZ 11630 AA 
Dimensioni cm 62x23x38h
Cod. 10793 

FONTANA
in poliresina

MZ 11731 AA 
Dimensioni cm 33x26x56h
Cod. 10771 

FONTANA
in poliresina

FONTANA
in poliresina

FONTANA
in poliresina

FONTANA
in poliresina

FONTANA
in poliresina
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RUBINETTO ARTISTICO
in ottone

passo rapido.
Con portagomma. 
Attacco 1/2” M.
Cod. 44835

Dimensioni cm 45x50x115h
Peso 61 kg
Fornite senza rubinetto
Cod. 15849 bronzo
Cod. 7799 grigio
Cod. 7881 verde

FONTANE A PAVIMENTO
in ghisa antichizzata

Dimensioni cm 43x24x60h
Peso 15,50 kg 
Fornite senza rubinetto
Cod. 10677 bronzo
Cod. 7883 grigio
Cod. 37572 verde

FONTANE A PARETE
in ghisa antichizzata

Dimensioni cm 46x38x99h
Peso 16 kg
Fornita senza rubinetto
Cod. 15358

FONTANA A PAVIMENTO
in alluminio, finitura antichizzata

Dimensioni cm 37x19x61h
Peso 4 kg
Fornita senza rubinetto
Cod. 15363 

FONTANA A PARETE
in alluminio, finitura antichizzata

RUBINETTI
in ottone

con portagomma. 
Attacco 1/2” M.
Cod. 56184 finitura lucida
Cod. 56185 finitura anticata
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Dimensioni cm 56x65x110h
Peso 230 kg
Cod. 6868 

Dimensioni ø cm 57x95h
Peso 180 kg
Cod. 55542 

Dimensioni cm 53x34x120h
Peso 121 kg
Cod. 57383 

Dimensioni cm 70x52x115h
Peso 305 kg
Cod. 55543 

FONTANA
in granito, completa di rubinetto

Dimensioni cm 56x36x130h
Peso 135 kg
Cod. 55544 

FONTANA
in granito, completa di rubinetto

FONTANA
in granito, completa di rubinetto

FONTANA
in granito, completa di rubinetto

FONTANA
in granito, completa di rubinetto
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CLASSIC
corpo in alluminio pressofuso verniciato. 
Schermo di protezione in vetro.
Per lampade da 60 W
Cod. 39956

IRLANDA
corpo in alluminio pressofuso verniciato 
grigio ghisa con polveri epossidiche. 
Schermo di protezione in vetro. 
Per lampade da 100 W 
Altezza 43 cm
Cod. 41604

PORTOFINO
corpo in alluminio pressofuso verniciato 
nero con polveri epossidiche. 
Globo in metacrilato. 
Per lampade da 60 W
Dimensioni cm 36x35h
Cod. 22866

MARINA
corpo in acciaio verniciato, globo di 
protezione in vetro.
Per lampade da 60 W
Dimensioni cm 22x26x27h
Cod. 13356

COPPER
corpo in alluminio verniciato nero con copertura in rame.
Globo in metacrilato trasparente.
Per lampade da 60 W
Cod. 13392 Dimensioni cm 25x28x45h con braccio
Cod. 13410 Dimensioni cm 25x45h + catena

BOMBAY
corpo in alluminio pressofuso verniciato 
bronzo anticato con polveri epossidiche.
Schermo di protezione in vetro.
Per lampade da 60 W 
Dimensioni cm 16x19x38h
Cod. 42829

LANTERNE

ANVERSA
corpo in alluminio pressofuso verniciato ruggine con polveri 
epossidiche. Schermo di protezione in vetro.
Per lampade da 60 W 
Cod. 42837 Altezza 37 cm con braccio
Cod. 42841 Altezza 28 cm + catena

BABY
corpo in alluminio pressofuso verniciato con 
polveri epossidiche, colore nero opaco.
Schermo di protezione in vetro.
Per lampade da 60 W 
Dimensioni cm 15x15x35h
Cod. 42825
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SERIE BERLINO
corpo in alluminio pressofuso 
verniciato con polveri epossidiche. 
Schermo di protezione in vetro. 

LANTERNA con braccio
Altezza 34,8 cm
Per lampade da 60 W
Cod. 38896 

LANTERNA per pali 
Diametro pali 6 cm
Altezza 36 cm 
Per lampade da 60 W
Cod. 39163 

LANTERNA con catena
Altezza 34,8 cm
Catena 60 cm
Per lampade da 60 W
Cod. 39692 

LANTERNA con braccio
Altezza 43 cm
Per lampade da 100 W
Cod. 40530 

LANTERNA per pali 
Diametro pali 6 cm
Altezza 43,6 cm
Per lampade da 100 W
Cod. 40947 

LANTERNA con catena
Altezza 43 cm
Catena 60 cm
Per lampade da 100 W
Cod. 40950 

SERIE NEW YORK
corpo in alluminio pressofuso 
verniciato con polveri epossidiche.  
Schermo di protezione in vetro. 
Per lampade da 60 W

LANTERNA UP 
con braccio
Altezza 41 cm
Cod. 42729 grigio ghisa 
 anticato

LANTERNA con catena
Altezza 38 cm
Catena 60 cm
Cod. 42740 grigio ghisa 
 anticato

LANTERNA DOWN
con braccio
Altezza 41 cm
Cod. 38895 bianco
Cod. 8276 grigio ghisa 
 anticato

LAMPIONI
Altezza 110 cm
Cod. 38893 bianco 
Cod. 42817 grigio ghisa 
 anticato
Altezza 200 cm
Cod. 38894 bianco
Cod. 42820 grigio ghisa 
 anticato
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LAMPIONE
Altezza 220 cm
Cod. 34801

LANTERNA con braccio
Dimensioni cm 20x20x50h
Cod. 22789

SERIE PARIGI
corpo in alluminio verniciato, 
globo in metacrilato 
trasparente.
Colore nero. 
Per lampade da 100 W

LAMPIONE 
Altezza 210 cm
Cod. 32953 

LANTERNA con braccio
Altezza 43 cm
Diametro 27,8 cm
Cod. 7235 

LANTERNA con catena
Altezza 25 cm
Diametro 27,8 cm
Cod. 57014 

SERIE MILANO
corpo in alluminio 
pressofuso verniciato con 
polveri epossidiche. 
Schermo di protezione in 
vetro. 
Colore grigio ghisa
Per lampade da 60 W

Made in Italy

MARRAKECH
con braccio
Altezza 43 cm
Cod. 758 

ISTANBUL
a parete
Altezza 42 cm
Cod. 757

ANTICO
con braccio
Dimensioni cm 23x23x30h
Colore nero anticato
Cod. 15137

ANTICO
con catena
Dimensioni cm 24x24x26h
Colore nero anticato
Cod. 15138

GARDEN
con braccio
Dimensioni cm 21x21x28h
Colore grigio metallizzato
Cod. 20498

LANTERNE
corpo in ferro battuto, 
schermo di protezione in vetro
Per lampade da 60 W

LANTERNE
corpo in ferro battuto, 
schermo di protezione in 
vetro artistico decorato
Per lampade da 100 W
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SISTEMA SFERA
in resina antiurto nero

PALI
Diametro 60 mm
Cod. 9130 h 120 cm
Cod. 9142 h 180 cm

SFERE
Cod. 9125 Diametro 25 cm - 60 W
Cod. 14983 Diametro 30 cm - 100 W

BRACCIO A PARETE
Sporgenza 20 cm
Cod. 9128

BASE PER PALI
Diametro 20 cm
Cod. 9160

ADATTATORE PER PALI
Cod. 15037

LANTERNA a parete
Dimensioni cm 26x26
Cod. 23187

LAMPIONE
Altezza 70 cm
Cod. 23800

LAMPIONE
Altezza 120 cm
Cod. 24556

SERIE GLOBO
corpo in alluminio verniciato nero.
Globo in metacrilato ø 20 cm
Per lampade da 60 W



108

Il led crepuscolare comanda 
automaticamente l’accensione 
al calare del sole. 
Da appoggiare sul prato. 
A 8 led.
Completa di batteria.
Altezza 12 cm 
Cod. 55651 

LAMPADA SOLARE
GRANITO

STRISCIA LED ADESIVA

Grado di protezione IP 44.
Per esterni.
Trasformatore incluso. 
Rotolo da 5 m 

Mod. SDM 3528
60 LED/m - 12 V - 18 W - 240 lumen/m
Cod. 9933 luce fredda

Mod. SDM 5050
60 LED/m - 12 V  - 24 W - 780 lumen/m
Cod. 9952 luce fredda
Cod. 84032 luce calda 

FARETTO

Mod. 413
corpo in alluminio verniciato con 
polveri epossidiche. 
Colore nero.
Schermo di protezione in ABS.
Per lampade G9 max 28 W
Dimensioni cm 9,5x6,3x17h
Cod. 42882

PLAFONIERA A PARETE

Mod. 1130-1
corpo in acciaio inox.
Schermo di protezione in ABS.
Per lampade E27 max 40 W
Dimensioni cm 9,5x16,1x26h
Cod. 42883

Mod. 215
corpo in acciaio inox.
Schermo di protezione in vetro.
Per lampade GU10 max 35 W
Dimensioni cm 17,5x6,3x10,2h
Cod. 42898

PLAFONIERA A PARETE

in acciaio e vetro.
Il led crepuscolare comanda 
automaticamente l’accensione 
al calare del sole. 
Da picchettare.
A 1 led - 5 lumen
Dimensioni cm 5,7x5,7
Altezza cm 27,6+11,9 
Cod. 86347 

LAMPADA SOLARE
SOLAR LIGHT
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CITRONELLE
stoppino antivento.
Ciotola in stagnola
Cod. 12600  Diametro 11 cm
Cod. 16295  Diametro 14 cm
Cod. 16426  Diametro 18 cm

CITRONELLE
stoppino antivento.
Ciotola in coccio
Cod. 12585  Diametro 11 cm
Cod. 16410  Diametro 14 cm
Cod. 16438  Diametro 18 cm

Diametro 35 mm, altezza 10 mm
colore bianco.
Confezione da 24 pezzi
Cod. 11592

CITRONELLE VASETTO
Diametro 13 cm
Altezza 9 cm
Cod. 15981

CITRONELLE TEA-LIGHT MAXI
Diametro 60 mm
Altezza 20 mm
Confezione da 6 pezzi
Cod. 15985

CITRONELLE STAGNOLA
Diametro 8,5 cm
Altezza 4 cm
Confezione da 2 pezzi
Cod. 15984

LUMINI

TORCIA CITRONELLA
da picchettare nei vasi dei fiori o nel 
terreno.
Altezza 100 cm
Cod. 16507

CITRONELLE POLLICINO
Diametro 70 mm
Altezza 60 mm
Confezione da 6 pezzi
Cod. 46410

Diametro 38 mm, altezza 15 mm
colore bianco.
Cod. 46721 Confezione da 12 pezzi
Cod. 69708 Confezione da 100 pezzi

LUMINI
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altezza 160 cm
serbatoio 0,625 l 
Cod. 5426
Cod. 37912 stoppino di 
 ricambio

Cod. 5388 altezza 90 cm
 serbatoio 0,200 l
Cod. 9796 altezza 120 cm
 serbatoio 0,200 l
Cod. 10690 altezza 120 cm
 serbatoio 0,625 l
Cod. 5458 stoppino di 
 ricambio

con coperchio in vetro 
antivento
altezza 100 cm
Cod. 55421 
Cod. 41198 stoppino di 
 ricambio

TORCE
in bamboo

TORCE
in bamboo

TORCE
in bamboo

altezza 50 cm
serbatoio 0,200 l
Cod. 10691 
Cod. 5458 stoppino di 
 ricambio

TORCE
in bamboo

alla citronella 
Uso esterno
Confezione da 1 l
Cod. 44990 

OLIO  
PER TORCE
Uso esterno
Confezione da 1 l
Cod. 23474 

OLIO  
PER LAMPADE
Uso interno
Confezione da 1 l
Cod. 13717 

OLIO PER TORCE
E LAMPADE

diametro 8 mm
Rotolo da 50 m 
Cod. 6140 

STOPPINO
in cotone
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FORNO a legna
CAPRICCIOSA
a combustione diretta.
La dimensione della camera di cottura è cm 60x40
Per la cottura della pizza, del pane e di tutte le pietanze nella 
maniera più tradizionale. La cottura avviene per contatto diretto con 
il fuoco della legna, la struttura in acciaio inox della volta permette 
al forno di raggiungere la temperatura desiderata in pochissimi 
minuti. Il focolare è coibentato con lana di roccia naturale e permette 
di conservare il calore per lungo tempo all’interno del forno e sulle 
piastre in refrattario naturale di 3 cm di spessore certificate per 
utilizzi alimentari. Il carrello è in acciaio inox, fornito di robuste ruote 
e le maniglie per il sollevamento sono a scomparsa. I materiali 
utilizzati sono l’acciaio inox 441 e l’acciaio elettrogalvanizzato e poi 
verniciato a polveri per una più totale resistenza alla ruggine.
Provvisto di termometro, canna fumaria, cappello antipioggia, 
portafuoco e supporto legno.
Dimensioni cm 58x79x160h
Cod. 82641 

a combustione indiretta.
La dimensione della camera di cottura è cm 57x42, con una altezza 
di 40 cm che permette di cuocere su tre livelli. Fornito con una piastra 
refrattaria certificata per usi alimentari, il forno è ideale per la 
cottura di pane, pizza, arrosti e qualsiasi altro piatto. Massimo 
isolamento della temperatura all’interno grazie ai 12 cm di lana di 
roccia naturale, la temperatura desiderata viene raggiunta con 
estrema facilità e con l’impiego di 2,5 kg di legna. Il mantenimento 
del fuoco richiede 1 kg di legna per ora. La struttura interna è in 
acciaio inox, l’esterno è in acciaio elettrozincato antiruggine 
verniciato a polveri. Provvisto di carrello, canna fumaria, cappello 
antipioggia, due griglie, due padelloni di cottura e termometro. 
Dimensioni cm 90x87x156h
Cod. 82635 

a combustione indiretta.
La dimensione della camera di cottura è cm 42x80, con una altezza 
di 40 cm che permette di cuocere su tre livelli. Fornito di piastra 
refrattaria certificata per usi alimentari, il forno è ideale per la 
cottura di pane, pizza, arrosti e qualsiasi altro piatto. Massimo 
isolamento della temperatura all’interno grazie ai 14 cm di lana di 
roccia naturale, la temperatura desiderata viene raggiunta con 
estrema facilità e con il solo l’impiego di 3,5 kg di legna. Il 
mantenimento del fuoco richiede 1 kg di legna per ora. La struttura 
interna è in acciaio inox, l’esterno è in acciaio elettrozincato 
antiruggine verniciato a polveri. Provvisto di sistema di ventilazione 
interna a 12 Volt e illuminazione, carrello, canna fumaria, cappello 
antipioggia, due griglie, due padelloni di cottura, termometro e 
contaminuti.
Dimensioni cm 120x95x163h
Cod. 82637 

FORNO a legna
FORNOITALIA

FORNO a legna
FORNOLEGNA



112

in cemento e refrattari inerti, 
con cappa. Griglia cromata. 
Piano di cottura cm 60x40 
Dimensioni montato cm 108x59x210h
Peso 320 kg
Fornito smontato e non tinteggiato.
Cod. 42525 

in cemento e refrattari inerti, 
con cappa. Griglia cromata. 
Piano di cottura cm 47x32
Dimensioni montato cm 86x56x186h
Peso 250 kg
Fornito smontato e non tinteggiato.
Cod. 42526 

BARBECUE in muratura
ALICANTE 

Funziona
a carbonella

Funziona
a carbonella

Funziona
a carbonella

Funziona
a carbonella

BARBECUE in muratura
CAYMAN

in cemento e refrattari inerti, 
con cappa. Griglia cromata. 
Piano di cottura cm 60x40 
Dimensioni montato cm 125x65x210h
Peso 305 kg
Fornito smontato e non tinteggiato.
Cod. 2331

BARBECUE in muratura
MARTINICA LX in cemento e refrattari inerti, 

con cappa. Griglia cromata. 
Dotato di cassetto raccoglicenere.
Piano di cottura cm 67x40
Dimensioni montato cm 114x71x224h
Peso 390 kg
Fornito smontato e non tinteggiato.
Cod. 42524 

BARBECUE in muratura
COMO
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Funziona
a legna

Funziona
a legna

mastice sigillante refrattario.
Monta e ripara forni e barbecue in muratura, 
cemento e acciaio. 
Resiste fino a 1250 °C
Cartuccia da 530 g
Cod. 14190

SIGILLANTE BARBECUE E FORNIPARABRACE
in acciaio

Cod. 83183 Lunghezza cm 47 
 per barbecue Alicante
Cod. 83369 Lunghezza cm 60 
 per barbecue Cayman, Dubai, Martinica, Tuareg, 
Cod. 83693 Lunghezza cm 67 
 per barbecue Como

in cemento e refrattari inerti, con cappa. 
Piano lavoro e focolare in Rosa Asiago. 
Piano fuoco in acciaio alluminato. Griglia cromata. 
Piano di cottura cm 60x40
Dimensioni montato cm 114x71x231h
Peso 471 kg
Fornito smontato e non tinteggiato.
Cod. 55658 

BARBECUE in muratura
TUAREG

in cemento e refrattari inerti, con cappa. 
Piano lavoro e focolare in Rosa Asiago. 
Piano fuoco in acciaio alluminato. Griglia cromata. 
Piano di cottura cm 60x40
Dimensioni montato cm 170 (114+56)x71x231h
Peso 565 kg
Fornito smontato e non tinteggiato.
Cod. 2343 

BARBECUE in muratura
DUBAI
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BARBECUE a gas
RBS C-LINE 1900 D
struttura in acciaio, doppia griglia smaltata di cui una per 
cottura lenta. Fornello laterale per cottura in pentola. 
Coperchio con finestra ed indicatore di temperatura. 
Vassoio estraibile per la raccolta dei grassi. 
Due bruciatori in ceramica. 
Accensione piezo elettrica. 
Piano di cottura cm 52x36  Potenza 10,1 kW
Dimensioni cm 127x56x112h  Peso 45 kg
Cod. 1509

struttura in acciaio, due griglie smaltate. Fornello laterale per 
cottura in pentola. Coperchio con finestra ed indicatore di 
temperatura. 
Due vassoi estraibili per la raccolta dei grassi. 
Tre ripiani portaoggetti. 
Accensione piezo elettrica. 
Piano di cottura cm 57x33 Potenza 6,3 kW
Dimensioni cm 112x47x113h  Peso 25 kg
Cod. 15822 

struttura in acciaio. Tre bruciatori in acciaio per una migliore 
distribuzione del calore. Fornello laterale per cottura in 
pentola. Coperchio con termometro. Dispensa con ante. 
Ripiani laterali pieghevoli.
Griglia di cottura cm 61x46 in ghisa smaltata.
Altezza piano di cottura 90,5 cm
Potenza 9,6 kW + 2,3 kW (fornello laterale)
Dimensioni cm 144x60x115h  Peso 52,5 kg
Cod. 15723 
Cod. 15730 kit griglia + roccia lavica

struttura in acciaio. Quattro bruciatori in ghisa. Fornello 
laterale a scomparsa. Coperchio con termometro. 
Griglia e piastra di cottura in ghisa smaltata cm 38,5x46 
Altezza piano di cottura 90,5 cm
Potenza 21 kW + 2,3 kW (fornello laterale). 
Dimensioni cm 144x59x108h   Peso 58 kg
Cod. 15732 
Cod. 1727 kit griglia + roccia lavica

BARBECUE a gas
EL PRADO 1800 D

BARBECUE a gas
3 SERIES CLASSIC L S PLUS

BARBECUE a gas
ADELAIDE 4 CLASSIC L DELUXE EXTRA
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BARBECUE a pietra lavica
TEXAS RE.VOLUTION
struttura in acciaio. Due bruciatori in acciaio inox. 
Fornello laterale per cottura in pentola. Coperchio con vetro 
e termometro. 
Un ripiano laterale pieghevole.
Griglia di cottura cm 55x33 in ghisa. 
Altezza piano di cottura 90 cm
Potenza 8,2 Kw + 2,3 Kw (fornello laterale). 
Dimensioni cm 122x53x112h  Peso 26 kg
Cod. 15725 

struttura in acciaio, griglia cromata, piani di lavoro reclinabili. 
Coperchio con finestra e indicatore di temperatura. 
Portabombola coperto da paravento. 
Due bruciatori in acciaio. 
Accensione piezo elettrica.
Piano di cottura cm 50x30  Potenza 7 kW 
Dimensioni cm 110x50x111h  Peso 23 kg
Cod. 13161 

struttura in acciaio, doppia griglia, di cui una per cottura 
lenta. Un piano di lavoro reclinabile. Coperchio con finestra e 
indicatore di temperatura. Fornello laterale per cottura in 
pentola. Portabombola coperto da paravento. 
Due bruciatori in acciaio. Accensione piezo elettrica. 
Piano di cottura cm 50x30 
Potenza 7,0 kW +1,6 kW (fornello laterale)
Dimensioni cm 110x50x111h   Peso 23 kg
Cod. 13348 

BARBECUE a pietra lavica
EXPERT 2 PLUS

BARBECUE a pietra lavica
EXPERT 2 DELUXE
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struttura in acciaio, griglia cromata. Piani di lavoro, coperchio 
con termometro. Due bruciatori in acciaio.
Piano di cottura cm 39x35  Potenza 4,9 kW
Dimensioni cm 108x54x98h
Cod. 4491 

struttura in acciaio, griglia cromata, 
piastra in ghisa 40x26 cm per cotture delicate o in pentola. 
Fornello laterale per cottura in pentola. Piano di lavoro, 
coperchio con termometro. Tre bruciatori in acciaio.
Piano di cottura cm 39x35 Potenza 9,35 kW
Dimensioni cm 139x58x96h
Cod. 55664 

struttura in acciaio, griglia in ghisa. Fornello laterale per 
cottura in pentola. Piano di lavoro, coperchio con termometro. 
Quattro bruciatori in acciaio.
Piano di cottura cm 65x41 Potenza 14 kW 
Dimensioni cm 126x48,5x107h
Cod. 42899 

BARBECUE a gas
K-C3 - 4B+SB 

BARBECUE a pietra lavica
ER 8206 C-1

BARBECUE a pietra lavica
ER 8203

IL BARBECUE - ORIGINE DEL TERMINE
L'origine del termine 'Barbecue' è controversa ed avvolta 
nella leggenda, ma la versione più accreditata sembra 
essere quella americana che racconta che quando i primi 
esploratori spagnoli giunsero nell'America centrale, in 
particolare nei Caraibi, scoprirono che le tribù indiane 
locali, i Taino, usavano una tecnica di cottura delle carni che 
consentiva di conservarle a lungo anche nel non favorevole 
clima locale. Questa tecnica consisteva nel disporle su di un 
graticcio di legna sospeso sopra uno strato di braci di legna. 
La cottura era lenta, e lo scopo del graticcio era quello di 
tenere la carne distante dal suolo e dalla contaminazione di 
insetti ed altri animali terrestri, mentre il fumo teneva lontani 
insetti volanti e contribuiva alla lunga conservazione degli 
alimenti. 
Il nome di questi graticci nella lingua locale suonava agli 
spagnoli come barbacoa. Gli spagnoli tornarono in Europa 
con questo 'nuovo' metodo di cottura e questa nuova parola 
che si diffuse in breve per tutta l'Europa.
I francesi offrono una etimologia completamente diversa per 
la parola. Sempre durante la conquista del Nuovo Mondo, 
esploratori francesi raccontavano di aver mangiato una 
capra intera cotta su una griglia del tutto simile a quella già 
descritta, e di averla gustata " de la barbe a la queue", 
dalla barba alla coda, da cui, per contrazione, barbecue.
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struttura in acciaio, griglia cromata. Piano di lavoro, 
coperchio con termometro. Fornello laterale per cottura in 
pentola. Due bruciatori in acciaio.
Piano di cottura cm 39x35 Potenza 7,5 kW
Dimensioni cm 108x54x98h
Cod. 55468 

struttura in acciaio, griglia cromata. Piano di lavoro e 
coperchio. Due bruciatori in acciaio.
Piano di cottura cm 39x35 Potenza 9,4 kW
Dimensioni cm 97x52x96h
Cod. 172 

BARBECUE a pietra lavica
ER 8203 C

BARBECUE a pietra lavica
ER 8203 N

BARBECUE A LEGNA
È fondamentale utilizzare soltanto legna di provenienza nota e 
vergine, evitando legni verniciati o trattati in qualunque modo, 
compensati o altri materiali legnosi pressati con leganti e colle, 
legna marcia o infestata da parassiti, residui di cantiere o di 
falegnameria, anche se puliti e apparentemente non trattati 
perchè qualunque impurità viene bruciata in un barbecue finirà 
inevitabilmente per inquinare i cibi che vi saranno cotti.
Quando si usa legna, è importante lasciarla bruciare sin quando 
non è ridotta a brace. L'assenza di fiamme e fumo indica che 
l'umidità, le sostanze volatili e le resine contenute nella legna 
sono state bruciate via, e che la brace residua è pronta a 
cuocere il cibo in modo efficiente e salubre. Un letto di braci 
senza fiamma irraggia più calore di un mucchio di legna in 
fiamme, consentendo di raggiungere temperature di cottura 
maggiori. 
La cosa più semplice è utilizzare la carbonella già pronta. La 
carbonella è prodotta riscaldando ad alte temperature legna in 
un ambiente controllato privo di ossigeno, in modo da non 
produrre fiamma. La legna perde tutta l'umidità ed i gas volatili, 
residuando carbonio quasi puro che brucia senza fiamma. 
Attenzione ad utilizzare soltanto carbone di legna per uso 
alimentare, e non tavolette di lignite utilizzate come combustibile 
da stufa. La carbonella deve essere conservata all'asciutto in 
quanto assorbe umidità facilmente ed in quantità, come il sale. 
Una volta umida, servirebbe per asciugarla più calore di quello 
che sarebbe in grado di produrre bruciando!
Il barbecue sarà pronto per cuocere quando uno strato uniforme 
di brace rossa spesso almeno 4/5 cm coprirà il fondo del 
braciere. Sopra uno strato di braci pronto per la cottura si vedrà 
ondeggiare l'aria per il calore irradiato, ma non si dovrà vedere 

neanche una stilla di fumo.
Terminata la cottura, evitate di spegnere le braci gettandovi 
sopra dell'acqua. Le braci bagnate sono altamente corrosive e 
rovinerebbero rapidamente le parti metalliche del braciere. 
È opportuno mettere braci residue ancora calde in un recipiente 
metallico a chiusura ermetica, dove si spegneranno senza rischi 
e saranno pronte per essere riutilizzate.

BARBECUE A GAS
Come combustibile da barbecue, il gas è pulito, conveniente, 
economico ed efficiente. I barbecue a gas possono essere 
utilizzati non solo per grigliare, ma anche per arrostire ed 
infornare. Per produrre la giusta qualità di calore radiante ad 
una cottura alla griglia, comunque, il gas ha bisogno di un 
intermediario, qualcosa che, per così dire, faccia insieme da 
serbatoio e da diffusore del calore: piastre di ghisa, strati di 
ceramica o di roccia lavica, che assorbono il calore prodotto dai 
bruciatori a gas concentrati in una zona necessariamente limitata 
del piano cottura e la diffondono uniformemente su tutta la 
superficie di cottura. Inoltre, questi materiali sono in grado di 
accumulare calore, così che anche un bruciatore non molto 
potente può, se acceso abbastanza a lungo, fornire abbastanza 
calore per una cottura ad alta temperatura.
La fiamma del gas dovrebbe sempre essere di un blu chiaro e 
brillante con, al massimo, una piccolissima puntina gialla. Se la 
fiamma è gialla, questo indica combustione incompleta, con 
produzione di monossido di carbonio ed altri inquinanti. In 
genere il motivo è una cattiva ossigenazione che può essere 
dovuta a sporcizia ed a residui di cottura accumulati sui 
bruciatori. La pulizia e l'ispezione periodica dei bruciatori è 
molto importante.
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per barbecue. 
Forniscono calore 
uniforme e riducono le 
fiammate.
Confezione da 50 pezzi
Cod. 12328 

composto da tubo e 
regolatore di gas.
Idoneo per tutti i barbecue 
a pietra lavica
Cod. 5194 

composto da tubo e 
regolatore di gas.
Idoneo per tutti i barbecue 
a pietra lavica
Cod. 69077 

Cod. 44554 misure cm 117x54x92h
Cod. 44555 misure cm 142x55x92h

Cod. 12520 misure cm 108x54x85h
Cod. 13274 misure cm 125x43x103h
Cod. 13287 misure cm 143x63x103h

KIT PER BARBECUE

CUSTODIE PER BARBECUE 
in tessuto polivinile

MATTONELLE
in ceramica

per barbecue. 
Confezione da 3 kg
Cod. 26375

PIETRA LAVICA

KIT PER BARBECUE

CUSTODIE PER BARBECUE 
in PVC

Cod. 8739 misure cm 122x61x105h
Cod. 35318 misure cm 136x62x105h

CUSTODIE PER BARBECUE 

COSA NON FARE

• Non installare il barbecue in prossimità di superfici
infiammabili.

• Non appoggiare la bombola sul fianco. La bombola deve
essere sempre in posizione verticale.

• Non utilizzare utensili di plastica o vetro col barbecue in
funzione.

• Non utilizzare vestiti svolazzanti, non lasciare sciolti i
capelli lunghi, non utilizzare vestiti infiammabili.

• Non lasciare il cibo incustodito sul barbecue acceso.

• Non utilizzare detersivi contenenti soda caustica per la
pulizia generale del barbecue.

• Non utilizzare mai il barbecue con un gas diverso da quello
per cui è stato progettato.
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in acciaio a forte spessore.
Piano di servizio, griglia rotante e griglia per cottura lenta.
Dimensioni ø cm 60x78h
Cod. 55519

in acciaio a forte spessore.
Tre piani di servizio, griglia rotante e griglia per cottura 
lenta.
Dimensioni ø cm 80x80h
Cod. 55520 

in acciaio a forte spessore. 
Piano di servizio e griglia rotante.
Dimensioni ø cm 60x78h
Cod. 55518 

struttura in acciaio verniciato. Telaio di sostegno a 4 gambe 
con 2 ruote, due piani di lavoro e ripiano portaoggetti. 
Piano di cottura cm 58x42
Dimensioni cm 110x47x92h
Cod. 11583

BARBECUE
APOLLO 2

BARBECUE
APOLLO 1

BARBECUE
5842T

BARBECUE
APOLLO 3
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struttura in acciaio verniciato, 
griglia cromata regolabile in 
tre posizioni. 
Ripiano laterale estraibile, 
ripiano inferiore portaoggetti. 
Con coperchio. 
Dimensioni cm 60x40x95h
Cod. 16175

struttura in acciaio verniciato con ruote ø 16 cm, 
rivestimento laterale in ceramica. 
Griglia cromata antigraffio con maniglie. 
Ripiani portaoggetti e due ripiani laterali estraibili. 
Vano portacenere con sportello scorrevole.
Piano di cottura cm 57x36
Dimensioni cm 69x47x91h
Cod. 8892 

struttura in acciaio verniciato, 
ripiano portaoggetti.
Dimensioni cm 60x45x90h
Cod. 861

struttura in acciaio, griglia in 
acciaio cromato regolabile in tre 
posizioni, due ripiani laterali, 
ripiano inferiore portaoggetti.
Dimensioni cm 50x35x80h
Cod. 13496 

struttura in acciaio verniciato, 
griglia cromata regolabile in 
due posizioni.
Ripiano laterale estraibile, 
ripiano inferiore portaoggetti. 
Con coperchio.
Dimensioni cm 50x40x80h
Cod. 17290

BARBECUE
AMALFI

BARBECUE
POLIFEMO

BARBECUE
VANESSA

BARBECUE
503 R

BARBECUE
STEAK HOUSE
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struttura in acciaio, vasca e coperchio porcellanato, 
griglia in acciaio diametro 43 cm 
Dimensioni cm 56x54x90h
Cod. 14613

struttura in acciaio verniciato. Gamba a colonna in acciaio 
verniciato con presa d’aria regolabile. Griglia di cottura in 
acciaio cromato regolabile in quattro posizioni. 
Paravento in acciaio inox con innesto di sicurezza. 
Robusto braciere in acciaio alluminato.
Piano di cottura cm 60x36
Altezza 86 cm
Cod. 82631

struttura in acciaio verniciato. Griglia di cottura in acciaio 
cromato antigraffio regolabile in cinque posizioni. 
Paravento in acciaio verniciato. Braciere reggicarbone in 
acciaio smaltato. Maniglia e gambe in tubo con ruote e 
ripiano di lavoro intermedio in lamiera verniciata. 
Completo di spiedo a mano con manico in legno, due 
forchette e griglia cromata antigraffio riscalda vivande.
Piano di cottura ø 50 cm
Altezza 84 cm
Cod. 82634 

struttura in acciaio verniciato con carrello. Griglia di cottura 
in acciaio cromato regolabile in cinque posizioni, certificata 
per alimenti. Paravento in acciaio inox con bordo antigraffio. 
Ripiani e mensole laterali in legno massello. 
Braciere e reggibrace smaltati. 
Griglia riscalda vivande in acciaio cromato da cm 42x7 
Sistema di aerazione.
Piano di cottura cm 58x38
Altezza 90 cm
Cod. 82630 

BARBECUE
60-40 GREEN X

BARBECUE
60-40 VENUS INOX

BARBECUE
SFERA

BARBECUE
SIRIO 450
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struttura in bamboo con ruote, 
piano in legno, cassetto, 
due cesti in metallo. 
cm 60x60x89h
Cod. 14709 

in ghisa.
Diametro 36 cm 
Cod. 12303

struttura in acciaio. Piedi pieghevoli. 
Completo di griglia.
Piano di cottura cm 25x36
Cod. 37722 

struttura in acciaio 
verniciato, griglia in 
acciaio regolabile in tre 
posizioni. Piedi pieghevoli.
Piano di cottura cm 41x30
Altezza 57 cm
Cod. 37721 

CARRELLO DI SERVIZIO

BARBECUE
FORNACETTA

BARBECUE
844

BARBECUE 
LAMPO

con poggiapentola smaltato. 
Accensione piezo elettrica. 
Autonomia 90’ alla max potenza. 
Potenza 2,06 kW 
Fornito in valigetta
Cod. 3424

FORNELLO A GAS

confezione da 390 ml
Cod. 13800

BOMBOLA A GAS
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PIETRA OLLARE

telaio in acciaio cromato,
dimensioni pietra cm 20x30, 
spessore 20 mm
Cod. 84033

telaio in acciaio cromato 
con gambe pieghevoli,
dimensioni pietra cm 19x37, 
spessore 20 mm
Cod. 66272

telaio in acciaio cromato,
dimensioni pietra cm 25x35, 
spessore 25 mm
Cod. 38002

telaio in acciaio 
con gambe pieghevoli 16 cm,
dimensioni pietra cm 30x40, 
spessore 25 mm
Cod. 41740

PIETRA OLLARE
PIETRA OLLARE
NATURALE

PIETRA OLLARE
NATURALE

GRATICOLE
in filo di acciaio cromato

con piedi.
Certificate per uso alimentare.
Cod. 37660 cm 27x27
Cod. 37661 cm 37x27
Cod. 37662 cm 40x35

GRATICOLA RIBALTABILE
in filo di acciaio cromato

con piedi. 
Certificata per uso alimentare.
Dimensioni cm 27x37
Cod. 37663

GRATICOLE PESANTI
in filo di acciaio cromato ø 8mm

con piedi 10 cm 
Cod. 26037 cm 30x30
Cod. 26038 cm 40x35
Cod. 26039 cm 50x35
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Cod. 14248

Cod. 14232

Cod. 14255

Cod. 14311

Cod. 14287

Cod. 14271

Cod. 14505Cod. 14350

Cod. 14256

ATTREZZI PER BARBECUE MONTANA
manici in legno verniciato

ATTREZZI PER BARBECUE TEXAS
manici in acciaio satinato

Cod. 14258

manici in resina.
Serie composta da 3 pezzi
Cod. 14205 

SET SPIEDINI
Lunghezza 35 cm
Confezione da 6 pezzi
Cod. 14175  

SOFFIATORE PER BARBECUE
alimentato da due batterie 
(escluse)
Cod. 12306 

MOTORINO PER 
GIRARROSTO
tipo a batteria
Cod. 19998 

ACCESSORI PER BARBECUE

ATTREZZI PER BARBECUE

Cod. 14412

GUANTO PER BARBECUE 
Cod. 4666 

manici in legno.
Serie composta da 3 pezzi
Cod. 4667

ATTREZZI PER BARBECUE
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SPAZZOLA PER BARBECUE
a due funzioni
Cod. 14179 

SPAZZOLA PER BARBECUE
in fili di ottone
Lunghezza 30 cm
Cod. 14174

CARBONE 
prodotto con legna vegetale 
ad alta resa.
Cod. 7767 Sacchi da 2,8 kg
Cod. 86319 Sacchi da 5 kg 

CARBONE 
prodotto con legna vegetale 
ad alta resa.
Sacchi da 2,5 kg circa
Cod. 30506 

ACCENDIGRILL LIQUIDO 
inodore
Confezione da 1 l
Cod. 41199 

ACCENDIGRILL ECOLOGICO 
prodotto con elementi naturali.
Non inquina e non sporca.
Confezione da 24 cubetti
Cod. 36282 

GRILL PACK
carbonella pronta all’uso. 
Si accende senza aprire la 
confezione.
Confezione da 850 g
Cod. 248 

ACCENDIFUOCO

PULIZIA

TAMPONE ABRASIVO 
per la pulizia di griglie e 
barbecue.
Cod. 16737 

SGRASSATORE 
specifico per la pulizia 
profonda di griglie e 
barbecue.
Flacone spray da 500 ml
Cod. 16738 

ACCENDIGRILL ECOLOGICO 
prodotto con elementi naturali.
Non inquina e non sporca.
Confezione da 32 cubetti
Cod. 17785 

ACCENDIGRILL ECOLOGICO 
prodotto con elementi naturali.
Non inquina e non sporca.
Confezione da 72 cubetti
Cod. 7677 

KIT FORNELLETTO
composto da bruciatore e una 
carica di pasta combustibile
Cod. 9379 
Cod. 9445 set 3 ricariche
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struttura in acciaio verniciato, piano in 

HDPE (polietilene ad alta densità), 

pieghevole. 

Richiudibile a valigetta

Cod. 10243 Dimensioni cm 152x76x74h 

 peso 12 kg 
Cod. 14313 Dimensioni cm 183x76x74h

 peso 15 kg

struttura in acciaio verniciato, piano in 

HDPE (polietilene ad alta densità), 

pieghevoli. 

Cod. 10638 Dimensioni ø cm 122x74h 

 peso 13 kg

Cod. 10306 Dimensioni ø cm 152x74h 

 peso 22 kg

Cod. 10282 Dimensioni ø cm 183x74h 

 peso 31 kg

struttura in acciaio verniciato, piano in 

HDPE (polietilene ad alta densità), 

pieghevole. 

Dimensioni cm 87x87x74h 

peso 10 kg

Cod. 14308

TAVOLO
in HDPE

TAVOLO
in HDPE

TAVOLI
in HDPE



127

SET BIRRERIA
in legno

struttura in acciaio verniciato, piano tavolo e panche in 
legno massello verniciato spessore 30 mm, pieghevoli.
Cod. 3792  TAVOLO  2 PANCHE
 cm 220x60x76h  cm 220x30
Cod. 57436  TAVOLO 2 PANCHE 
 cm 220x70x76h  cm 220x30
Cod. 37328  TAVOLO 2 PANCHE 
 cm 220x80x76h cm 220x30

struttura in acciaio verniciato, piano 
tavolo e panche in HDPE (polietilene ad 
alta densità), pieghevole.
Cod. 10193  TAVOLO 2 PANCHE
 cm 183x76x74h cm 183x28
  peso 15 kg peso 9+9 kg

SET BIRRERIA
in HDPE

composto da:
tavolo in alluminio cm 98x61x60h
4 sgabelli in acciaio con seduta in 
poliestere cm 28x33x35,5h
Cod. 31452 

SET CAMPEGGIO



Tasca frontale. 
Capacità 20 l
Dimensioni cm 36x17x34h
Cod. 15328 

Tasca frontale. 
Capacità 12 l
Dimensioni cm 30x16x24h
Cod. 15334 

Tasca frontale. 
Capacità 18 l
Dimensioni cm 28x22x29h
Cod. 15338 

Tasca frontale. 
Capacità 18 l
Dimensioni cm 26x20x36h
Cod. 15346 

Tasca frontale. 
Capacità 36 l
Dimensioni cm 55x19x34h
Cod. 15343 

Mattonelle da 400 g
Confezione da 2 pezzi
Cod. 33903 

BORSA TERMICA 
in poliestere, isolamento interno in PE

ZAINETTO TERMICO 
in poliestere, isolamento interno in PE

BORSA TERMICA 
in poliestere, isolamento interno in PE

BORSA TERMICA 
in poliestere, isolamento interno in PE

BORSA TERMICA 
in poliestere, isolamento interno in PE

GHIACCIO SINTETICO 
in gel atossico
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OMBRELLONE ROMA Cod. 40030
Cod. 14473 top di copertura

DONDOLO ROMANTIC Cod. 57376
Cod. 12696 top di copertura

SALOTTO BAHAMA Cod. 32293
Cod. 24857 set 3 cuscini

OMBRELLONE DECENTRATO MAXIMA Cod. 3507
Cod. 55513 top di copertura ecrù
Cod. 41587 cavetto acciaio
Cod. 55512 arganello
Cod. 57345 impugnatura per arganello
Cod. 55553 stecca mm 20x40 - 90 cm
Cod. 55552 stecca mm 20x40 - 92 cm
Cod. 55550 stecca mm 20x40 - 94 cm
Cod. 55517 stecca mm 20x40 - 152,5 cm
Cod. 55516 stecca mm 20x40 - 200 cm
Cod. 55515 stecca mm 20x40 - 246 cm
Cod. 57346 palo lungo
Cod. 57347 palo corto

ACCESSORI E RICAMBI

SALOTTO LUNA
Cod. 1724 set 2 cuscini poltrona
Cod. 1572 set 6 cuscini divano 3 posti
Cod. 1579  set 4 cuscini divano 2 posti

ARREDO SONIA
Cod. 6406 cuscino per poltrona beige
Cod. 6412 cuscino per poltrona marrone
Cod. 6419 cuscino per poltrona grigio
Cod. 9055 cuscino per poltrona azzurro

DONDOLO DELUXE Cod. 1306
Cod. 10035 top di copertura
Cod. 4388 cuscino di ricambio

POLTRONE REGISTA Cod. 1120
Cod. 1307 telo ecrù
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DONDOLO SOFA Cod. 13088
Cod. 13099 top di copertura

OMBRELLONE ALU cm 300X400 Cod. 41489
Cod. 9419 top di copertura
Cod. 9401  stecca mm 20x30 - 90 cm
Cod. 9402 stecca mm 20x30 - 92 cm
Cod. 9414 stecca mm 20x30 - 94 cm
Cod. 9393 stecca mm 20x30 - 152,5 cm
Cod. 9396 stecca mm 20x30 - 200 cm
Cod. 9399 stecca mm 20x30 - 246 cm

OMBRELLONE DOPPIO ALU Cod. 12761
Cod. 6333 top di copertura
Cod. 55512 arganello

OMBRELLONE INDO cm 300X300 Cod. 57379
Cod. 56301 top di copertura ecrù
Cod. 55622 stecca mm 30x20 - 82 cm
Cod. 55621 stecca mm 30x20 - 135 cm
Cod. 56302 stecca mm 30x20 - 198 cm
Cod. 57380 palo lungo
Cod. 57381 palo corto
Cod. 57382 arganello

OMBRELLONE INDO cm 300X400 Cod. 55583
Cod. 2569 top di copertura ecrù
Cod. 41204 stecca mm 20x40 - 97 cm
Cod. 41208 stecca mm 20x40 - 145 cm
Cod. 41209 stecca mm 20x40 - 196 cm
Cod. 41228 stecca mm 20x40 - 246 cm
Cod. 57398 palo corto
Cod. 57399 palo lungo
Cod. 55623 arganello

DONDOLO COMFORT Cod. 14314
Cod. 14453 top di copertura
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GAZEBO DIAMANTE Cod. 31476
Cod. 32892 set 4 teli moschiera
Cod. 32890 top copertura

GAZEBO TOP ALU Cod. 60018
Cod. 41588 top copertura
Cod. 41628 set 4 teli laterali
Cod. 7397 palo mm 93x93

GAZEBO BIG ROYAL Cod. 13456
Cod. 10299 top di copertura bianco
Cod. 13468 top di copertura ecrù
Cod. 10310 set teli laterali bianco
Cod. 10309 set teli laterali ecrù

GAZEBO SAHARA cm 300X400 Cod. 47829
Cod. 57373 top di copertura
Cod. 57377 palo in alluminio
Cod. 57378 basetta per pali
Cod. 39160 set 10 scorrevoli per teli
Cod. 57374 set 4 teli laterali
Cod. 57375 set 4 teli moschiera

GAZEBO SAHARA cm 400X400 Cod. 60029
Cod. 60065 top di copertura
Cod. 57377 palo in alluminio
Cod. 57378 basetta per pali
Cod. 39160 set 10 scorrevoli per teli
Cod. 39121 set 4 teli laterali
Cod. 39157 set 4 teli moschiera

GAZEBO ADVENTURE Cod. 39866
Cod. 39929 top di copertura
Cod. 39895 set 4 teli laterali
Cod. 40317 set 4 teli moschiera
Cod. 39931 set 10 scorrevoli per teli

GAZEBO EDEN Cod. 2525
Cod. 10253 top di copertura bianco 
Cod. 2556 top di copertura ecrù
Cod. 10259 set 4 teli laterali bianco
Cod. 10257 set 4 teli laterali ecrù

GAZEBO GOTIC Cod. 39967
Cod. 39977 top di copertura
Cod. 39973 set 6 teli laterali

PERGOLA Cod. 60033
Cod. 14731top di copertura 2014
Cod. 9922 trave ø mm 19 x cm 268
Cod. 9214 trave mm 30x60 - 284 cm
Cod. 9216 trave senza binario mm 30x60 - 384 cm
Cod. 9897 trave mm 30x60 - 384 cm
Cod. 8428 trave mm 30x60 - 384 cm con fune 
Cod. 9187 confezione 24 anelli
Cod. 9210 palo di ricambio cm 10x10x220h
Cod. 8452 base per palo

VERANDA Cod. 35722
Cod. 2467 top di copertura

GAZEBO CARPORT MAGNUM Cod. 2366
Cod. 10283 top di copertura bianco
Cod. 2392 top di copertura ecrù
Cod. 10296 set teli laterali bianco 
Cod. 2394 set teli laterali ecrù

GAZEBO CARPORT Cod. 37908
Cod. 50517 top di copertura

GAZEBO ARMONIA Cod. 57370
Cod. 57372 top di copertura
Cod. 2453 set 4 teli laterali

VERANDA Cod. 60038
Cod. 10279 top di copertura

GAZEBO RAPID
Cod. 17005 top di copertura ecrù
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VERANDA Cod. 14317
Cod. 14456 top di copertura
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GAZEBO ADVENTURE MAGNUM Cod. 31484
Cod. 31485 set 4 teli laterali
Cod. 31486 top copertura
Cod. 31487 set 4 teli moschiera
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BARBECUE EXPERT 2 DE LUXE Cod. 13348
Cod. 40853 bruciatore 
Cod. 40193 kit piezo
Cod. 132 vasca
Cod. 50353 griglia per alimenti
Cod. 50354 griglia + roccia lavica
Cod. 5818 griglia tagliafiamma
Cod. 5360 vetro
Cod. 12634 maniglia
Cod. 16721 bruciatore inox

BARBECUE ER 8206 C-1 Cod. 55664
Cod. 50037 accensione piezo elettrica 
Cod. 50038 bruciatore 
Cod. 6380 bruciatore laterale
Cod. 56182 coperchio
Cod. 50042 griglia di cottura
Cod. 50043 griglia per pietra lavica
Cod. 50079 tubo diff. con 3 rubinetti
Cod. 8052 maniglia coperchio
Cod. 50036 manopola
Cod. 19039 raccogligrasso
Cod. 50041 ruote
Cod. 57302 set viti montaggio
Cod. 50044 termometro
Cod. 83161 tubo gas raccordato a 3 vie
Cod. 24500 vasca
Cod. 8839 piastra ghisa

BARBECUE ER 8203 Cod. 4491
Cod. 50037 accensione piezo elettrica
Cod. 50038 bruciatore
Cod. 6380 bruciatore laterale
Cod. 56182 coperchio
Cod. 50042 griglia di cottura
Cod. 50043 griglia per pietra lavica
Cod. 50040 tubo c/2 rubinetti
Cod. 8052 maniglia coperchio
Cod. 50036 manopola
Cod. 19039 raccogligrasso
Cod. 50041 ruote
Cod. 57302 set viti montaggio
Cod. 50044 termometro
Cod. 83161 tubo gas raccordato a 3 vie
Cod. 24500 vasca

BARBECUE EXPERT 2 PLUS Cod. 13161
Cod. 40852 bruciatore 
Cod. 139 griglia articolata
Cod. 40192 kit piezo
Cod. 132 vasca
Cod. 50353 griglia per alimenti
Cod. 50354 griglia + roccia lavica
Cod. 5818 griglia tagliafiamma
Cod. 5360 vetro 
Cod. 12634 maniglia

BARBECUE 3 SERIES CLASSIC LS PLUS Cod. 15723
Cod. 1727 griglia + roccia lavica

BARBECUE ALICANTE Cod. 42526
Cod. 127 griglia cm 47x32

BARBECUE COMO Cod. 42524
Cod. 156 griglia cm 67x40

BARBECUE MARTINICA Cod. 2331
Cod. 134 griglia cm 60x40

BARBECUE TUAREG Cod. 55658
Cod. 134 griglia cm 60x40

BARBECUE DUBAI Cod. 2343
Cod. 134 griglia cm 60x40
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A
Accendifuoco per barbecue __________________ 125
Altalene ___________________________________ 52
Amache  _______________________________ 42÷44
Arelle in bamboo ___________________________ 81
Arelle sempreverdi ________________________80-81
Attrezzi per barbecue  ______________________ 124

B
Barbecue a carbone  ___________________119÷122
Barbecue a pietra lavica e a gas __________114÷117
Barbecue in muratura___________________ 112-113
Basi per ombrelloni _________________________ 63
Borse termiche ____________________________ 128

C
Campane decorative ________________________ 86
Carbone di legna  _________________________ 125
Carport in metallo __________________________ 74
Carrelli di servizio in bamboo _______________ 122
Carrello di servizio in legno  ___________________ 7
Cassapanca _______________________________ 49
Cassette in legno per piante ________________87-88
Ciottoli levigati _____________________________ 97
Citronelle  ________________________________ 109
Coperture per mobili  ________________________ 50
Cuscini per sedute  ________________________48-49
Custodie per barbecue ______________________ 118
Custodie per ombrelloni _____________________ 63

D
Detergente per legno ________________________ 51
Dondoli _________________________________40-41

F
Fiori artificiali ______________________________ 86
Fioriere con grigliato ______________________88-93
Fioriere in legno  _________________________87-88
Fontane in alluminio _______________________ 102
Fontane in ghisa ___________________________ 102
Fontane in granito  _________________________ 103
Fontane in poliresina  ______________________ 101
Fornello a gas _____________________________ 122
Forni a legna _____________________________ 111
Frangivista  ______________________________80-81

G
Gazebi  ________________________________ 64÷70
Ghiaccio sintetico  _________________________ 128
Graticole per barbecue ______________________ 123
Guanti per barbecue  _______________________ 124

L
Lampade solari  ___________________________ 108
Lanterne e lampioni per esterni  __________104÷108
Lettini prendisole in alluminio e acciaio _______54-55
Lettini prendisole in legno e polirattan _______ 45÷47
Lumini decorativi __________________________ 109

M
Marmette per ombrelloni  ____________________ 63
Moquette prato ____________________________ 100
Mosaico in pietra _________________________98-99
Motorino per barbecue  _____________________ 124

N
Nebulizzatori/ventilatori ___________________78-79

O
Olio di paraffina  __________________________ 110
Olio di teak per legno _______________________ 51
Ombrellone da spiaggia  _____________________ 54
Ombrelloni  ____________________________ 56÷62

P
Pali in legno  ____________________________89-92
Panche in legno ____________________________ 37
Panchine in ghisa   __________________________ 38
Pannelli grigliati in legno _________________ 88÷93
Pavimenti in ciottoli _________________________ 99
Pavimento in legno _______________________89-97
Pavimento in pietra _______________________98-99
Pavimento in resina _______________________95-96
Pensiline in legno ___________________________ 76
Pergole  ___________________________________ 72
Piedi per pannelli in legno  ___________________ 93
Pietra lavica  ______________________________ 118
Pietra ollare ______________________________ 123
Poltrone in alluminio ________________________ 22
Poltrone in ferro battuto ______________________ 11
Poltrone in legno  __________________________ 2÷9
Poltrone in polirattan _____________________ 14÷16
Poltrone in resina ______________________16-17-21

R
Rivestimento in pietra _____________________98-99

S
Salotti e salottini _________________________ 23÷37
Scaffale in legno  ___________________________ 94
Scivoli per bambini _________________________ 53
Sedie in acciaio _____________________________ 9
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Sedie in alluminio __________________________ 22
Sedie in ferro battuto  _______________________ 11
Sedie in legno  ____________________________ 2÷9
Sedie in polirattan _______________________ 14÷16
Sedie in resina ________________________16-17-21
Sedie sdraio __________________________45-54-55
Sedute per bambini _________________________ 52
Set birreria  _______________________________ 127
Sigillante siliconico per forni _________________ 113
Soffiatore per barbecue  ____________________ 124
Sottovasi in legno  __________________________ 93
Spazzole per barbecue ______________________ 125
Spiedi per barbecue  _______________________ 124
Steccati in legno  _________________________90-91
Steccato in abs _____________________________ 91
Striscia led adesiva ________________________ 108
Stuoini da spiaggia _________________________ 54

T
Tapparelle in midollino ______________________ 83
Tappeto erboso ____________________________ 100
Tavoli e tavolini in acciaio _________________12-13
Tavoli in ceramica ________________________10-11

Tavoli in ghisa  _____________________________ 38
Tavoli in legno ____________________________ 2÷9
Tavoli in polietilene ____________________ 126-127
Tavoli in polirattan _______________________ 14÷16
Tavoli in resina ________________________16-17-21
Tavolini in alluminio  ________________________ 22
Telai per amache ___________________________ 44
Teli parasole  ______________________________ 76
Teli per ringhiere ___________________________ 81
Tende da sole ___________________________ 83÷85
Tende veneziane ___________________________ 83
Top di copertura per gazebi ___________________ 71
Torce in bamboo  __________________________ 110
Torce in citronella __________________________ 110

V
Vasi per piante ___________________________86-87
Ventilatori/nebulizzatori ___________________78-79
Verande _________________________________72-73

Z
Zanzariere a molla __________________________ 82
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